
รายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี   

สมัยสามัญ  สมัยที่สอง ประจําป  พ.ศ.๒๕๖๒  

วันจันทรที่   ๑๐  มิถุนายน  พ.ศ.๒๕๖๒  เวลา  ๑๐.๐๐ น. 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

............................. 
 

ผูมาประชุม 

     ๑. นายเฉลิมพล ม่ังคั่ง ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

     ๒.  นายเกริกชัย  ผองแผว รองประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

     ๓.  นายชาญณรงค ชลการ                   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี            

     ๔.  นายไพฑูรย บุญพุทธ สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี   

     ๕.  นายฤทธิสรรค เทพพิทักษ          สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  

     ๖.  นางอําไพวรรณ เปรมภิรักษ สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี         

     ๗.  นายประสงค จันจําปา สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี         

     ๘.  นายภพ ภูสมปอง  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี            

     ๙.  นายไพฑูรย พรหมสอน           สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี       

   ๑๐.  น.อ.บุญมี สุปรียชาติ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี        

   ๑๑.  นายชัยโรจน สินธุพุฒิพงศ สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

   ๑๒.  นายอัมพล ทองพุ เลขานุการสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 

ผูไมมาประชุม 

 

- ไมมี      

-  

ผูเขารวมการประชุมและสังเกตการณการประชุม 
 

๑. นางสาวสมปรารถนา วิกรัยเจิดเจริญ  นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

๒. นายประชา กิจตรงศิริ  รองนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

๓. นายยอดยุทธ เดชรุงเรือง  รองนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

๔. นายชัยยงค  โคตะสิน  เลขานุการนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

๕. นายนพพร เตชาวิวัฒนบูลย  เลขานุการนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

๖. นายอดิศักดิ์ กุลวงศ  เลขานุการนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

๗. นางนันทิยา สระแกว  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

๘. นายเจษฎา ชังอิน รองปลัดเทศบาลนครอุบลราชธานี 

๙. นางกิมรวย แปนทอง รองปลัดเทศบาลนครอุบลราชธานี 

๑๐. นางเดือนลอย คําแดงสด  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 

๑๑. นางศิริวรรณ วิชัยโย  ผูอํานวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 



๒. 

 

๑๒. นายนเรต ศรีเมือง ผูอํานวยการสํานักการชาง 

๑๓. นายทองพูน เอิบสุข นายชางไฟฟาชํานาญงาน 

๑๔. นางสุพิศศรี ถิระพัฒน หัวหนาฝายควบคุมอาคารและผังเมือง 

๑๕. นายประสิทธิ์ สิทธิคุณ วิศวกรโยธาชํานาญการ 

๑๖. นายวัฒนา สมลา วิศวกรโยธาชํานาญการ 

๑๗. นายณรงคฤทธิ์ ทองแสง สถาปนิกปฏิบัติการ 

๑๘.  นางสมลักษณ บุญณพัฒน ผูอํานวยการกองวิชาการและแผนงาน 

๑๙.   นางพิมพนภัส ภัทรกอพงศสุข รก.ผูอํานวยการสํานักการคลัง 

๒๐.   นายมนตตรี ธนะคุณ ผูอํานวยการสํานักการศึกษา 

๒๑.   นายเสรี ทองเลิศ ผูอํานวยการสวนสงเสริมการศึกษาศาสนาและวัฒนาธรรม 

๒๒.   นายกรศิริ ม่ิงไชย ผอ.สถานศึกษา โรงเรียนเทศบาลบูรพาอุบล  

๒๓.   นายไพสิฐ ศรีสมุทร ผอ.สถานศึกษา โรงเรียนเทศบาล ๒ หนองบัว 

๒๔.   นายสวาท ดวงคํา   ผอ.สถานศึกษา โรงเรยีนเทศบาล ๓ สามัคคีวิทยาคาร 

๒๕.   นางภีมพิสุทธิ์ เพียรสุขเวช แทนผอ.สถานศึกษาโรงเรยีนเทศบาล ๔ พระเจาใหญองคต้ือ 

๒๖.    นายธนพนธ ตันสมรส แทนผอสถานศึกษาโรงเรียนเทศบาล ๕ ชุมชนกานเหลือง 

๒๗.   นางสุจิตรา             นามพิทักษ ผูอํานวยการกองสวัสดิการสังคม 

๒๘.   นางสาวธัญญพัทธ ศรีบุญสถิตพงษ หัวหนาฝายบริหารงานทั่วไป 

๒๙.   นางอรอินทร ไชยแสง หัวหนาหนวยตรวจสอบภายใน 

๓๐.   นางภัททิยาภรณ ใครบุตร หัวหนาฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 

๓๑.   นายพงศธร โชติมานนท นักวิชาการคอมพิวเตอร  

๓๒.   นายบัญชา โสภาวงศ นิติกรชํานาญการ 

๓๓.   นายสุรศักดิ์ สุระวงศ นิติกรชํานาญการ 

๓๔.   นายพิศาล ดีพรอม หัวหนาฝายแผนงานและงบประมาณ 

๓๕.   วาที่ ร.ต.มงคล อินจําปา นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ 

๓๖.   น.ส.ณัฐปภัสร ฏปวรนันท นักวิชาการคลังชํานาญการ 

๓๗.   นายชัยยันต จันลองคํา หัวหนางานเลขานุการสภา 

๓๘.   นางสาวดวงใจ สุพจนนิติภักดี       เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 

๓๙.   จาเอกนนทธวัช ทาศิริ นิติกร 

๔๐.   นางธมกร สองจันทึก นักวิชาการการเงินและบัญชี 

๔๑.   นายอนุชิต อัปกาญจน เจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน  
                            

 

…………………………………… 
 



๓. 

 

ระเบียบวาระที่ ๑    เรื่อง      ประธานจะแจงใหที่ประชุมทราบ 
    

ระเบียบวาระที่ ๒   เรื่อง       - รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  

                                       สมัยวิสามัญ  สมัยที่สอง  ประจําป  พ.ศ.๒๕๖๒ 

                                วันพฤหัสบดีที่  ๒๕  เมษายน  พ.ศ.๒๕๖๒  เวลา  ๑๐.๐๐ น. 

     ณ หองประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
  

ระเบียบวาระที่  ๓   เรื่อง      เพ่ือทราบ  (ถามี) 
                                          

ระเบียบวาระที่  ๔  เรื่อง  เพ่ือพิจารณา  

  ๔.๑  ญัตติ  ขอรับความเห็นชอบการเบิกจายงบประมาณหมวดเงินอุดหนุน 

                                            (สํานักการศึกษา) (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 

  ๔.๒  ญัตติ  ขออนุมัติแกไขรายละเอียดโครงการใชจายเงินสะสมตามโครงการ   

                                           ปรับปรุงระบบไฟฟาและแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  

                                            (สํานักการชาง)  (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 

  ๔.๓  ญัตติ  ขออนุมัติแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารธูปโภคภายใน 

                                            เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  (สํานักการชาง)  

                                            (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 

  ๔.๔  ญัตติ  ขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจาย ประจําป 

                                            พ.ศ.๒๕๖๒ (สํานักการชาง)   (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 

  ๔.๕  ญัตติ  ขอเสนอญัตติการขอใชที่ราชพัสดุ  (สํานักการชาง)   

                                            (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 

  ๔.๖  ญัตติ  ขออนุมัติใชจายเงินสะสมเพื่อแกไขปญหาความเดือดรอน 

                                         ใหกับประชาชนตามอํานาจหนาที่  (กองวิชาการและแผนงาน) 

                                         (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 
 

ระเบียบวาระที่  ๕   เรื่อง     อื่นๆ 

......................................................... 
 
 

เริ่มประชุมเวลา  ๑๐.๐๐ น. 

นายอัมพล   ทองพุ      เลขานุการสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 วันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี สมัยสามัญ สมัยที่สอง ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒        

เม่ือครบองคประชุมแลว ผมขอกราบเรียนเชิญทานประธานสภาฯ จุด เทียน  ธูป บูชาพระรัตนตรัย กราบเรียน

เชิญครับ 

 



๔. 

 

ประกาศสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

เรื่อง  เรียกประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยที่สอง  ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๒   
 

             ตามที่ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  ไดประกาศกําหนดสมัยประชุมสภาเทศบาล        

สมัยสามัญ  สมัยที่สอง ประจําป  พ.ศ.๒๕๖๒  ตั้งแตวันที่ ๑  มิถุนายน พ.ศ.๒๕๖๒ เปนตนไป  มีกําหนดไม

เกินสามสิบวัน นั้น 
 

             อาศัยอํานาจตามความในระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน     

พ.ศ.๒๕๔๗ รวมทั้ งแก ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่  ๒)  พ.ศ.๒๕๕๔ ขอ ๒๒  โดยประธานสภาเทศบาล              

นครอุบลราชธานี  จึงเรียกประชุมสภาเทศบาล สมัยสามัญ  สมัยที่สอง ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒ ตั้งแต              

วันที่  ๑ มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖๒ เปนตนไป มีกําหนดไมเกินสามสิบวัน สําหรับวันประชุมสภาเทศบาล         

สมัยสามัญ  สมัยที่สอง พ.ศ. ๒๕๖๒  ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  จะแจงใหทราบตอไป 

 

         ประกาศ  ณ  วันที่   ๓๑   พฤษภาคม   พ.ศ. ๒๕๖๒   
 

(นายเฉลิมพล   มั่งคั่ง) 

                                            ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

ท่ีประชุมพรอมแลวผมขอเรียนเชิญประธานดําเนินการตามระเบียบวาระตอไปครับ 
 

 

ระเบียบวาระที่ ๑    เรื่อง ประธานจะแจงใหที่ประชุมทราบ 
 

นายเฉลิมพล    มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ขอเปดประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  ส มัยสามัญ  ส มัยที่ สอง ประจําปพ.ศ.๒๕๖๒ 

นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี ระเบียบวาระที่ ๑ ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ คาดวาเรานาจะมีการ

ประชุมสภาฯประมาณเดือนสิงหาคม เปนเดือนสุดทาย หลังจากมีการจัดตั้งรัฐบาลไดตามกําหนดเวลานาจะมี

ประกาศการเลือกตั้ง 

 

ระเบียบวาระที่ ๒   เรื่อง       - รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  

                                    สมัยวิสามัญ  สมัยท่ีสอง  ประจําป  พ.ศ.๒๕๖๒ 

                                วันพฤหัสบดีที่  ๒๕  เมษายน  พ.ศ.๒๕๖๒  เวลา  ๑๐.๐๐ น. 

      ณ หองประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 

 

 



๕. 

 

นายเฉลิมพล     มั่งคั่ง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเปนระเบียบวาระที่  ๒  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี           

สมัยวิสามัญ  สมัยที่สอง  ประจําป  พ.ศ.๒๕๖๒ วันพฤหัสบดีที่  ๒๕  เมษายน พ.ศ.๒๕๖๒  เวลา ๑๐.๐๐ น. 

ณ หองประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจสอบแลวและผม

ประธานสภาฯเทศบาลฯ ไดตรวจสอบแลว มีทานใดจะขอแกไขความสวนไหนเชิญครับ / เชิญทานบุญมีครับ 

น.อ.บุญมี     สุปรียชาติ     สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  

 กราบเรียนทานประธานสภาฯ กระผม น.อ.บุญมี  สุปรียชาติ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี    

ในหนาที่ ๖๔ , ๖๘ , ๗๐ ขอแกไขคํานําหนาจาก “นาย เปน น.อ. หรือ นาวาอากาศเอก ก็ได” ครับ 

นายเฉลิมพล    มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ครับใหแกไขใหทานดวย เพราะทานมีชื่อยศพระราชทานตองมีคํานําหนาตลอด ตองขอประทานโทษ

แทนดวยนะครับ / มีทานใดจะขอแกไขอีกไหมครับ / ถามีผมจะขอมติที่ประชุมครับ 

 

 
 

ระเบียบวาระที่  ๓   เรื่อง      เพื่อทราบ  (ถามี) 
 

นายเฉลิมพล    มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเรื่องเพ่ือทราบ  มีเรื่องที่ติดตามหรือไม / เชิญทานบุญมีครับ  

น.อ.บุญมี   สุปรียชาติ    สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯ  ผมขอหารือ ๒ เรื่อง คือ ๑. เรื่องที่ฝายบริหารไดย่ืนญัตติ ไดนําเสนอ

โครงการใหฝายนิติบัญญัติอนุมัติโครงการและเห็นชอบออกมา ท้ังหมด ๑๗๐ โครงการ และครุภัณฑ           

๑๔ รายการ  ในโอกาสตอๆไปเรานาจะมีการประชุมสภาฯอีกประมาณ ๑ - ๒ ครั้ง ทานฝายบริหารนาจะนํา

โครงการตางๆ ใน ๑๗๐ โครงการไดดําเนินการไปถึงขั้นตอนไหนบางและสวนที่เหลือจะทําอยางไร เปนขอ

หวงใย เพราะเราเขามาในสภาฯแหงน้ี ในกรณีพิเศษ เราอาจจะถูกตรวจสอบจากองคกรอิสระภายนอก ในเรื่อง

ที่เราอนุมัติโครงการตางๆ ไปเปนจํานวนมาก แตการดําเนินการหรือข้ันตอนของผลลัพธที่ออกมาไมไดตาม

ความคาดหวัง ในฐานะที่ผมไดรับมอบหมายจากประธานสภาฯ ใหเปนคณะกรรมการตรวจติดประเมินผล

แผนพัฒนาเทศบาลนครอุบลราชธานี  มี ๓ ทาน คือ ผมน.อ.บุญมี สุปรียชาติ , ทานอําไพวรรณ  เปรมภิรักษ , 

ทานชัยโรจน   สินธุพุฒิพงศ  เราจะถูกตรวจสอบจากภายนอก คือชุมชน สิ่งที่ เขาเคยไดเคยอยูมีการ

เปลี่ยนแปลงหรือไม เราจะถูกตรวจสอบจากองคกรอิสระ และ สตง. สิ่งที่เราจะตองทําก็คือการประชาสัมพันธ

ในเชิงรุกเชิงบวกในระบบนิเวศ เพื่อใหเขาทราบวากลยุทธ 

ที่ประชุม 

           มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี สมัยวิสามัญ สมัยที่สอง ประจําป

พ.ศ.๒๕๖๒ วันพฤหัสบดีที่  ๒๕ เมษายน พ.ศ.๒๕๖๒  



๖. 

 

หรือมาตรการในการดําเนินการใหชุมชนเขารูจากงบประมาณที่เราดําเนินการอนุมัติไป ๓๗๕ ลานบาทเศษ          

วาออกไปอยางไรและอยูอยางไร และดําเนินการอยางไร แตเราจะไมกาวลวงไปถึงเรื่องการจัดซื้อจัดจางใน

ระบบของการบริหารจัดการ แตอีก ๓ – ๔ เดือน ตอไปนี้เราจะตองเห็นแลววาโครงการที่สภาฯน้ี อนุมัติไปมี

การดําเนินการอยางไรบาง เพราะถาสภาฯแหงนี้พนจากตําแหนงจะตองมีการตรวจสอบจึงอยากจะใหมีการ

บันทึกไวเปนเกราะปองกันใหกับสมาชิกสภาฯและฝายบริหารครับ 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ผมจะขอหารือกับฝายบริหารเพราะการดํา เนินการชามากๆ และจะทําอยางไรใหโครงการตางๆ 

ขับเคลื่อนไปเร็วกวานี้ ๑.ปายประชาสัมพันธชุมชน ทําไปแลวกี่เปอรเซ็นต เชิญครับ  

นางสมลักษณ   บุญณพัฒน   ผูอํานวยการกองวิชาการและแผนงาน 

 กราบเรียนทานประธานสภาและทานสมาชิก ดิฉันนางสมลักษณ   บุญณพัฒน   ผูอํานวยการกอง

วิชาการและแผนงาน สําหรับปายประชาสัมพันธประจําซอยโครงการที่ไดรับอนุมัติใหใชเงินสะสมขณะนี้       

ไดดําเนินการเรียบรอยแลว และนําไปติดตั้งทุกชุมชนในเขตเทศบาลฯเรียบรอยแลว จํานวนท่ีผลิต ๔๐ ปาย 

ขนาดปาย ๑.๒ X  ๒.๔ เมตร เปนปายแนวตั้งติดต้ังเขตละ ๑๐ ปาย ในปายจะมีรายชื่อโครงการที่ไดรับอนุมัติ

ในแตละเขต รวมทั้งงบประมาณที่ไดรับ ดานลางมีคิวอารโคตท่ีสามารถติดตามการดําเนินการของโครงการได   

นายเฉลิมพล  ม่ังคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เรื่องที่ ๒ เรื่องการจัดซื้อจัดจางที่ลาชา ใหหารือกับฝายบริหาร เราทําเปนกรอบเวลาไดหรือไม คือถาไม

เกิน ๕๐๐,๐๐๐ บาท ใหดําเนินการจัดซื้อจัดจางใหแลวเสร็จภายในสิ้นเดือนนี้ ไมเกิน ๕,๐๐๐,๐๐๐ บาท 

ดําเนินการใหแลวเสร็จไมเกินวันที่  ๑๕ ของเดือนกรกฎาคม  ท่ีเหลือใหแลวเสร็จภายวันที่ ๓๐ ของเดือน

กรกฎาคม / เชิญทานบุญมีครับ 

น.อ.บุญมี   สุปรียชาติ     สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ครับหลักการบริหารทานประธานสภาฯ ไดแจงถูกตองแลว 

นายเฉลิมพล    มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญครับ 

นายยอดยุทธ   เดชรุงเรือง    รองนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯ และสมาชกสภาผูทรงเกียรติ  ตองขอขอบคุณทานสมาชิกสภาฯที่ไดเปน

หวงเปนใยเร่ืองการขับเคลื่อนงบประมาณท่ีไดรับการอนุมัติจากสภาฯไปแลวนั้น ฝายบริหารก็ไมไดนิ่งนอนใจ  

มีการประชุมทุกวันอังคารเพ่ือเรงรัดปรึกษาหารือวาติดขัดอะไรบาง ทั้งงบประมาณป พ.ศ.๒๕๖๒ และโครงการ

ที่ไดรับอนุมัติจากการจายขาดเงินสะสม ทั้งฝายบริหารและพนักงานก็ทําอยางเต็มที่และขอรับขอแนะนําของ

ทานประธานสภาฯที่เสนอกําหนดระยะเวลาในการดําเนินการใหเปนหวงเวลา ทางเราก็จะพยายามเรงรัดการ

ดําเนินการใหเสร็จโดยเร็วครับ 

 

 



๗. 

 

นายเฉลิมพล     มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 คือวาฝายสภาฯเราไมเสียหาย แตเสียหายเต็มๆอยูที่ทานนายกฯเอง เพราะวาคําพูดท่ีวาสภาฯที่แลวไม

อนุมัติงบประมาณใหก็ไมสามารถทําอะไรได แตพอมาสภาฯปจจุบันอนุมัติงบประมาณใหทานก็ไมสามารถ

ดําเนินการได  ประโยคน้ีสภาฯไมไดเสียหายนะ แตในดานการบริหารผมคิดวาทานนายกฯตองตั้งทีมการทํางาน

ข้ึนมาใหม โดยใหทานรองนายกฯแตละทานเปนคนดูแล ใหตั้งทีมข้ึนมาใหมโดยไมตองแยกวางานนี้เปนงานของ

กองไหน ใหมาชวยกันทําโดยมีเงื่อนไขวันหนึ่งตองออกสัก ๑๐ โครงการ ถาไมไดจริงคอยจางทําเปนงานๆไป    

เชิญผอ.สํานักการชางครับ 

นายนเรต    ศรีเมือง       ผูอํานวยการสํานักการชาง 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯผูทรงเกียรติ ผมนายนเรต   ศรีเมือง   ผูอํานวยการสํานัก

การชาง  โครงการที่สภาฯไดอนุมัติไปแลว สําหรับถนน ๑๐๗ โครงการ ไฟฟาอีก ๘๐ โครงการ โครงการถนน

เราสงพัสดุไปแลว ๖๕ เปอรเซ็นต ประมาณ ๗๐ กวาโครงการ ไฟฟายังไมไดออกสักโครงการเพราะย่ืนขอแกไข

รายละเอียดโครงการ คือตอนนี้มีการขอแกไขโครงการประมาณ ๑๐ โครงการ และอาจเปนเพราะเรารีบ

จนเกินไปเลยทําใหเ กิดการผิดพลาดจึงขอนอมรับผิด สํานักการชางก็ขอนอมรับไปปฏิบัติ และจะเรงรีบให

มากกวานี้ครับ ขอบคุณครับ 

นายเฉลิมพล   มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เราไมไดมาตําหนิกัน เรามาชวยกันแกปญหา ยกตัวอยางงายๆ เครื่องอานบัตรอเนกประสงคพันสี่รอย

บาทอยูกองไหน อยูกองคลัง ๒ เครื่องดําเนินการหรือยังอยูตามากองตางๆ กองละ๑๐,๐๐๐ บาท รวมกันเปน

หลักแสน ราคาไมเกิน ๕๐๐,๐๐๐ บาท ยังไมดําเนินการ ใหทานนายกฯปฏิวัติใหมใหดําเนินการตั้งทีมขึ้นมาให

ทานรองแตละทานต้ังทีมทํางานตามอยางที่ผมบอกใหล็อค การทํางานดวยวาใหทุกทีมตองมีงานออกทีมละ ๑๐ 

โครงการ ทุกวันและใหแตละกองมาชวยกันทํา ติดขัดอะไรใหแกไขทุกวัน ถาหนางานเดินหนาไปชาวบานเขาก็

จะชื่นใจ ทานมีเวลาอีกไมถึง ๔ เดือน ถางบประมาณท่ีอนุมัติลงไปแลวไมมีการเคลื่อนไหวไมมีผลงานทานจะ

อันตรายมากกับการเลือกตั้งที่จะตามมา มันหมายถึงประสิทธิภาพ “มีเงินแลวทําไมไดมันเสียกวา คําวาไมมีเงิน

แลวทําไมได”  ทานรองตองชวยกัน  สํานักการชางทําโครงการเรื่องถนนไปแลว ๖๕% แลวการจัดซื้อจัดจาง

ดําเนินการไปไดกี่เปอรเซ็นตแลวครับ  

นางเสาวลักษณ     กันธิยา      นักวิชาการพัสดุ 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯ ขอชี้แจงรายละเอียดการจัดซื้อจัดจางขอสรุปเปนครั้ง ครั้งที่ ๑ อนุมัติ 

๒๔ โครงการ ทําสัญญาไปแลว ๙ โครงการ รองเรียน ๗ โครงการ อยูระหวางขายเอกสาร ๗ โครงการ ยังไมถึง

พัสดุอีก ๑ โครงการ คงเหลือ ๑ โครงการ  

นายเฉลิมพล   มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 อีก ๗ โครงการ  นิติกรก็เขาใจวาเปนเรื่องทักทวง เราก็บอกแลวไมใช ทานนายกฯตองดูนะ นิติกรไม

เขาใจอะไรก็ตองถามเขาใหยื่นทักทางตามแบบภายใน ๗ วันทําการ ถาไมย่ืนทักทวงตามกระทรวงการคลังหรือ 

 



๘. 

 

ตามแบบกรมบัญชีกลางภายใน ๗ วัน จะไปยื่นแบบวิธีไหนก็ตาม แตถาไมใชแบบ อธ. ๒ ถือเปนเรื่องรองเรียน

ทั้งสิ้น เรื่องรองเรียนจะยุติท่ีเรา ใหทานนายกฯตั้งกรรมการข้ึนมา สอบขอเท็จจริง สอบไดอยางไรก็ชี้แจง

กลับไปหาตัวคนรอง แตไปโยน 

เปนเรื่องอุทธรณ ก็ไมไดเซ็นตสัญญา แลวสงไปสวนกลางตอไปสวนกลางก็ตองตีกลับมา ถาผมเปนผูรับจางผม

รองเรียนเทศบาลฯแลว ตองศึกษาระเบียบและความแมนยํา เชิญนิติกร 

นายบัญชา    โสภาวงศ      นิติกรชํานาญการ 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯ กระผมนายบัญชา  โสภาวงศ  นิติกรชํานาญการ ตามระเบียบจัดซื้อจัด

จางมาตรา ๔  วิธีการอุทธรณตองทําตามแบบ ทําตาม อธ ๒ แตเขาไมทําไมเกี่ยวกับเรื่องอุทธรณ เกี่ยวกับเรื่อง

รองเรียน ที่สงไปคณะกรรมอุทธรณ มันมีอีกอยางเขารองเรียน ขอที่ ๔.๓.๑ เรื่องการเดินสายไฟจากอุปกรณ

ปองกันไปยังตูจายไฟ เขารองรายละเอียด วาตองผานการทดสอบและตองนําตัวอยางมาแสดงในวันย่ืนซอง

ประกวดราคา ก็กลายเปนวาเราไมปฏิบัติตามระเบียบ 

นายเฉลิมพล   มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เราตองแยกประเด็น ระเบียบของการอุทธรณ เชิญทานสมาชิกสภาฯครับ 

นางอําไพวรรณ   เปรมภิรักษ    สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เรียนทานประธานสภาฯ ดิฉันนางอําไพวรรณ   เปรมภิรักษ    สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี   

ในเรื่องการอุทธรณ ผูอุทธรณจะตองอุทธรณเฉพาะเรื่องของตัวเองเทานั้นและจะตองอุทธรณตามแบบฟอรมที่

กระทรวงการคลังกําหนด และตองมาย่ืนดวยตัวเองภายใน ๗ วันทําการ 

นายเฉลิมพล    มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 หมายความวาเจาตัวเขาไดไปรองกับคณะกรรมการอุทธรณโดยตรงไมไดเกี่ยวกับรองเราที่นี่เพราะถารอง

เราท่ีนี่ก็จะเปนเร่ืองของนายกฯ และใหนายกฯเปนผูตั้งกรรมการข้ึนมาสอบสวนและชี้แจงและแจงกลับไปหา

เจาตัว ไมเกี่ยวกับที่เราตองสงเร่ืองอุทธรณกลับไป สวนถาเขาไปรองที่คณะกรรมการกลางเขาเปดจุดไววาเพ่ือ

ไมใหมีการละเวนปฏิเสธเขาตองรับทุกเรื่อง ดังนั้นถามีเรื่องถามีเรื่องเกี่ยวกับสวนราชการทําไมถูกระเบียบ     

เขาจะรับไวพิจารณา ตองแยกประเด็น 

นายบัญชา    โสภาวงศ        นิติกรชํานาญการ 

 ผมขอชี้แจงเพิ่มเติม การย่ืนขอรองเรียนใหเปนไปตามระเบียบที่รัฐมนตรีกําหนด ตามพรบ.หรือ

กฎกระทรวง ตามความใน พรบ.น้ีใหคณะกรรมการพิจารณาอุทธรณมีอํานาจ สั่งระงับการจัดซื้อจัดจางไวกอน 

เวนแตจะไดลงนามในสัญญาจัดซื้อจัดจางแลว 

นายเฉลิมพล    มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 หมายความวาคนรองไดไปย่ืนกับคณะกรรมการอุทธรณไมไดย่ืนกับเรา วันนี้เขาเรียนนายกฯกับประธาน

พิจารณาผลก็คือเรื่องจะยุติที่เรา เขาไมไดย่ืนกับประธานพิจารณาอุทธรณรองเรียน เขาเรียนนายกฯ ก็ตั้ง

คณะกรรมการสอบถาไมถูกตองนายกฯก็สั่งลงโทษได ทําแบบนี้นะครับทานนายกฯ ใหไปตั้งกรอบเวลาตั้งทีม

ทํางาน ไมเกิน ๕๐๐,๐๐๐ บาท ใหไปตั้งทีมงานทําใหเสร็จภายในสิ้นเดือนน้ี สวนไมเกิน ๕,๐๐๐,๐๐๐ บาท     



๙. 

 

ที่จะตองไปเขาคณะกรรมการที่จังหวัด  ทําไดเลยใหเสร็จไมเกิน วันที่ ๑๕ เดือนกรกฎาคม และทั้งหมดที่อนุมัติ

ใหเสร็จภายในสิ้นเดือนกรกฎาคม คือเริ่มตนกระบวนการจัดซื้อจัดจางใหเสร็จ เชิญทานสมาชิกครับ 

น.อ.บุญมี    สุปรียชาติ     สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ในระเบียบวาระที่ ๓ เรื่องเพ่ือทราบ  ในวาระที่ เปนการเปดโอกาสใหฝายบริหารแจงผลงานในการ

ดําเนินการ งบประมาณที่เราอนุมัติ เปนเร่ืองประธานสภาฯและสมาชิกสภาฯที่เปนฝายนิติบัญญัติหวงใย      

ทานควรจะมีเอกสารที่เปนผลสรุปผลการดําเนินการเพ่ือที่ฝายสมาชิกสภาฯสามารถเห็นผลการดําเนินการของ

ทาน เพราะมันจะเปนประโยชนตอทานเอง ผมขอแนะเพื่อประโยชนของสวนรวมครับ ขอบคุณครับ 

นายเฉลิมพล    มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานประสงค ครับ 

นายประสงค    จันจําปา   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เรียนทานประธานสภาฯ กระผมนายประสงค  จันจําปา  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี ไดทราบ

ถึงความหวงใยของทานประธานสภาฯและสมาชิกสภาฯของเราทุกคน ไดทราบรวมกันวาสิ่งที่ เราอนุมัติ

โครงการออกไปซึ่งเปนจํานวนท่ีมาก และเปนปริมาณงานที่ทาทายพวกทานมากๆ แตสิ่งที่ทาทายยิ่งขึ้นไปอีก

คือการตั้งรับกับงบประมาณที่ไดรับอนุมัติไป ผมเห็นดวยกับทานประธานสภาฯที่ใหเจาหนาในกองตางๆมา

ชวยกันโดยตั้งทีมงาน ใหเกิดผลใหทุกๆคนเห็นเปนรูปธรรม และทานสรุปผลการดําเนินการเพื่อใหฝายสภาฯ   

ไดทราบผลการดําเนินการ จะไดสามารถตอบคําถามกับประชาชนหรือผูท่ีหวงใยอยากทราบถึงความกาวหนา

ของโครงการ ขอบพระคุณครับ 

นายเฉลิมพล    มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ใหทานนายกฯตั้งหองปฏิบัติการ ทุกวันอังคารและพฤหัสบดีผมจะเขามาชวย ใหทุกกองที่ทํางบประมาณ

มาประชุมพรอมกันแลวผมจะไลแตละโครงการวากาวหนาอยางไรบาง หรือติดขัดอยางไรมาชวยกันแกปญหา

ใหเสร็จในวันน้ัน ใหทานรองนายกฯสลับกันเขามาชวยไมตองมาครบทุกทาน ทานปลัดเปนแมงาน เอาหอง

ประชุมสภาฯ เราจะไดมาชวยกัน 

นายอัมพล     ทองพุ    เลขานุการสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายอัมพล ทองพุ  ในฐานะ

เจาหนาที่งบประมาณ ขอนําเรียนโครงการที่ไดรับการอนุมัติที่จายขาดเงินสะสม ก็จะแบงออกเปน ๓ สวน    

ในสวนที่ ๑ ไดทําการจัดซื้อจัดจางและทําสัญญาแลว อีกสวนหนึ่งก็คือหลังจากไดมีการจัดซื้อจัดจางและไดมี

การอุทธรณ และอีกสวนหนึ่งเราไดดําเนินการไปแลวก็กาวหนาพอสมควร แตเจาหนาที่ไมไดทําเอกสารเขามา

ชี้แจงในตอนน้ี คราวหนาในการประชุมชวงปลายเดือนจะใหเจาหนาที่ทํารายละเอียดโครงการทั้งหมดท่ีมีอยู    

วาโครงการนี้ดําเนินการไปถึงข้ันตอนไหนอยางไร  

นายเฉลิมพล    มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ฝายบริหารก็รับไปดําเนินการ ต่ํากวา ๕๐๐,๐๐๐ บาท ใหเสร็จภายใน ๓๐  มิถุนายน ต่ํากว า 

๕,๐๐๐,๐๐๐ บาท ใหเสร็จภายใน วันที่ ๑๕ กรกฎาคม ท่ีเหลือใหเสร็จภายใน ๓๐ กรกฎาคม และเรื่อง 



๑๐. 

 

รองเรียน ป.ลาบเปด ที่เอาเศษขยะตนไมไปกองขวางทางจนไปไมได  ผมก็ประสานมาทางทางปลัดฯ และทาง

เทศกิจก็ไปดําเนินการเรียบรอยแลว วันน้ีเขาก็ขอบคุณมา อันน้ีก็เปนผลงานที่ไวในหลายๆครั้ง หลังจากทํางาน

ตรงนี้เสร็จเรียบรอยเรามาดูโครงสรางน้ําใตดิน ทอระบายน้ําตางๆ วันนี้แมจะเปนน้ํารอระบาย แตภาพที่

ออกไปชาวบานเขาไมเขาใจ หลังจากงานหนักๆเสร็จแลว ใหสํานักการชางชวยสํารวจทะลวงทอทั้งหมดวาทอ

ตรงไหนคิดวาตันใหรื้อทําใหม และอยากใหขยายใหเทาทอเมนทั้งหมด น้ําทั่วโลกจะทําใหมันเองเทากันเสมอ  

อันที่ ๒ ทอที่อยูริมถนนที่จะลงไปสูทอเมนมันเล็กและอุดตันงาย ถาออกแบบรื้อผิวใหออกแบบทอที่จะลงไปสู

ทอเมนใหเยอะๆข้ึน เชิญทานสมาชิกครับ 

นางอําไพวรรณ     เปรมภิรักษ    สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เรียนทานประธานสภาฯ ดิฉันนางอําไพวรรณ   เปรมภิรักษ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี      

ขอพูดเร่ืองทอระบายน้ํา อยากจะใหแกไขเรื่องกลิ่นดวย เดินผานทอระบายไมวาจะบริเวณไหนจะมีกลิ่นข้ึนมา

ไมทราบสาเหตุอะไร ขอใหแกไขดวยคะ 

นายเฉลิมพล      ม่ังคั่ง       ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เราสามารถซื้อน้ํายาอีเอ็ม มารณรงคเททั้ง ๔ มุมเมือง เชิญทานรองครับ 

นายประชา     กิจตรงศิริ    รองนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 เรียนทานประธานสภาฯ ตอนนี้เรามี น้ํายาอีเอ็มพรอมอยูครับ เราจะดําเนินการ 
 

 

ระเบียบวาระที่  ๔  เร่ือง  เพื่อพิจารณา  

  ๔.๑  ญัตติ  ขอรับความเห็นชอบการเบิกจายงบประมาณหมวดเงินอุดหนุน 

                                          (สํานักการศึกษา) (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 
 

 

 

นายเฉลิมพล  ม่ังคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเปนระเบียบวาระที่ ๔ เร่ืองพิจารณา  ๔.๑ เชิญทานนายกฯ  

นางสาวสมปรารถนา    วิกรัยเจิดเจริญ     นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 เรื่อง ญัตติขอรับความเห็นชอบการเบิกจายงบประมาณหมวดเงินอุดหนุน เรียนทานประธานสภา
เทศบาลนครอุบลราชธาน ี 

 ตามที่เทศบาลนครอุบลราชธานี ไดรับโครงการเสนอขอรับเงินอุดหนุนจากชุมชนในเขตเทศบาล       
นครอุบลราชธานี จํานวน 23 ชุมชน เพ่ือจัดทําตนเทียนและขบวนแหเทียนพรรษาป 2562 รายละเอียดที่
ชุมชนขอรับเงินอุดหนุน ดังน้ี 
 
 
 
 
 



๑๑. 
 
 

ที่ ชุมชน ขอรับการสนับสนุนการจัดทําตนเทียน ขบวนแห ชุมชนขอรับ เทศบาล
สนับสนุน เล็ก กลาง ใหญ 

1 ชุมชนกานเหลือง  - 120,000 - - 120,000 114,000 
2 ชุมชนวัดบานนา

ควาย 
- 120,000 - - 120,000 114,000 

3 ชุมชนวัดสารพฒั
นึก 

80,000 - - 40,000 120,000 113,000 

4 ชุมชนวัดทุงศรี
เมือง 1 

- - 200,000 40,000 240,000 240,000 

5 ชุมชนสํานักงาน
ศาลเยาวชนและ
ครอบครัว 

- 120,000 - - 120,000 114,000 

6 ชุมชนวัดศรีประดู 
2 

- 120,000 - 50,000 170,000 154,000 

7 ชุมชนวัดศรีประดู 
1 

- - 200,000 50,000 250,000 240,000 

8 ชุมชนวัดพลแพน - - 200,000 40,000 240,000 240,000 
9 ชุมชนโรงเรียน

เทศบาล 2 หนอง
บัว 

- - 200,000 40,000 240,000 240,000 

10 ชุมชนวัดไชยมงคล - - 250,000 45,000 295,000 240,000 
11 ชุมชนโรงเรียน

มูลนิธิวัดศรีอุบล
รัตนาราม 

- -  
200,000 

 
40,000 

 
240,000 

 
240,000 

12 ชุมชนสวาง
อารมณ 1 

80,000 -  40,000 120,000 113,000 

13 ชุมชนโรงเรียน
เทศบาลบูรพาอุบล 
1 

- - 200,000 40,000 240,000 240,000 

14 ชุมชนวัดบูรพา 2 - - 200,000 40,000 240,000 240,000 
15 ชุมชนวัดเลียบ 2 - - 200,000 40,000 240,000 240,000 
16 ชุมชนวัดกุดคูณ - 150,000 - 150,000 300,000 114,000 
17 ชุมชนวัดกลาง - 120,000 - 40,000 160,000 154,000 
18 ชุมชนวัดเลียบ 1 - 120,000 - - 120,000 114,000 
19 ชุมชนวัดมหาวนา

ราม 1 
- 120,000 - 40,000 160,000 154,000 

20 ชุมชนวังทอง - 120,000 - - 120,000 114,000 
21 ชุมชนคุมตลาดทา

วังหิน 
- 120,000 - 40,000 160,000 154,000 

22 ชุมชนชยางกูร 
2.1 (2) 

- 120,000 - - 120,000 114,000 

23 ชุมชนวัดแจง   200,000 40,000 240,000 240,000 
รวม 160,000 1,350,

000 
2,850,0

00 
815,000 5,175,00

0 
4,040,000  

  
 



๑๒. 
 
 สภาเทศบาลนครอุบลราชธานี ไดอนุมัติเงินอุดหนุน เพ่ือใหชุมชนดําเนินการจัดทําตนเทียนพรรษา และ
ขบวนแหเทียน จํานวน 2,000,000 บาท (สองลานบาทถวน) ในการเบิกจายเงินอุดหนุนใหแกชุมชนท่ีจัดทํา
ตนเทียนเทศบาลนครอุบลราชธานี ไดอุดหนุนคาใชจายในการจัดทําตนเทียนแตละขนาดในป 2552 – 2561 
ดังตอไปนี้ 
 1. ตนเทียนขนาดใหญ  อุดหนุนตนละ 120,000 บาท  
 2. ตนเทียนขนาดกลาง อุดหนุนตนละ   80,000 บาท  
 3. ตนเทียนขนาดเล็ก   อุดหนุนตนละ   40,000 บาท  
 4. ขบวนแห     อุดหนุนขบวนละ30,000 บาท 
 จากสภาวะเศรษฐกิจ คาครองชีพและคาใชจายตางๆรวมถึงคาแรงในปจจุบันสูงขึ้นมาก ทําให เงิน
อุดหนุนท่ีขอรับจากเทศบาลนครอุบลราชธานีไมเพียงพอตอการจัดทํา ชุมชนไดขอรับเงินอุดหนุนเพิ่มขึ้นท้ังตน
เทียนและขบวนแหในป 2562 รวมเปนเงินจํานวน 4,040,00 บาท เพ่ือเปนการสงเสริมประเพณีอันดีงาม
ของจังหวัดอุบลราชธานี และเปนการชวยเหลือชุมชนในการจัดทําตนเทียนพรรษา และขบวนแหเทียนพรรษา 
จึงขอเสนอญัตติขอรับความเห็นชอบการเบิกจายงบประมาณเงินอุดหนุนหมวดเงินอุดหนุน ดังตอไปนี้ 
 1. ตนเทียนขนาดใหญ 10 ตนๆ ละ 150,000 บาท รวมเปนเงิน 1,500,000 บาท  
 2. ตนเทียนขนาดกลาง 11 ตนๆ ละ 100,000 บาท รวมเปนเงิน 1,100,000 บาท 
 3. ตนเทียนขนาดเล็ก 2 ตนๆ ละ  50,000 บาท     รวมเปนเงิน   100,000 บาท 
 4. ขบวนแห 16 ขบวนๆ ละ 30,000 บาท            รวมเปนเงิน   480,000 บาท 

รวมเปนเงิน 3,180,000 บาท 
จึงขออนุมัติเงินอุดหนุนเพ่ิมเติม จํานวน 1,180,000 บาท (หนึ่งลานหนึ่งแสนแปดหมื่นบาทถวน) 

หลักการ 

  การเบิกจายงบประมาณในหมวดเงินอุดหนุน โครงการขอรับเงินอุดหนุนงบประมาณการจัดทําตน
เทียนพรรษาและการจัดขบวนแหในงานประเพณีแหเทียนพรรษา ประจําป พ.ศ.2562 จํานวน 3,180,000 
บาท (สามลานหนึ่งแสนแปดหมื่นบาทถวน) จะตองไดรับความเห็นชอบจากสภาเทศบาลและ ผูวาราชารจังหวัด
อนุมัติ ตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 และท่ีแกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่  13) พ.ศ.2552 มาตรา     
67 ทวิ 

เหตุผล 

  เพื่อใหเทศบาลนครอุบลราชธานี สามารถเบิกจายงบประมาณหมวดเงินอุดหนุนใหกับชุมชนตางๆ     
ในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี สําหรับจัดทําตนเทียนพรรษาและขบวนแหเทียนพรรษาในงานประเพณีแห
เทียนพรรษาของจังหวัดอุบลราชธานี ประจําป พ.ศ.2562 ไดอยางถูกตองและเปนไปตามระเบียบ กฎหมายที่
กําหนด จึงขอเสนอญัตติขอรับความเห็นชอบการเบิกจายงบประมาณหมวดเงินอุดหนุนงบประมาณรายจาย
ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2562 โครงการขอรับการสนับสนุนงบประมาณการจัดทําตนเทียนพรรษาและการ
จัดขบวนแหในงานประเพณีแหเทียนพรรษา ประจําป พ.ศ.2562 ตอสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี เพื่อโปรด
พิจารณาใหความเห็นชอบตอไป  ดิฉันขอมอบใหสํานักการศึกษาเปนผูชี้แจงคะ 

 

 



๑๓. 

 

นายเฉลิมพล  ม่ังคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 หลักการมีอยูวา สํานักการศึกษาไดตั้งงบประมาณงานแหเทียนพรรษาและถูกตัดงบประมาณจึงทําใหไม

สามารถดําเนินการไดเต็มประสิทธิภาพ ทางสํานักการศึกษาจึงไดประมาณการคาใชจายใดบางที่มีความจําเปน

ที่จะดําเนินการ จึงไดเอาเงินเหลือจายของแตละกองเ พ่ือที่จะมาโอนเปนงบประมาณ จากเดิมท่ีไดรับ

งบประมาณอยู ๒,๐๐๐,๐๐๐ บาท 

นายมนตตรี   ธนะคูณ     ผูอํานวยการสํานักการศึกษา 

 เรียนทานประธานสภาฯ  ทางสํานักการศึกษาไดรับโครงการจากชุมชนขอรับเงินสนับสนุนตนเทียนและ

ขบวนแห ทั้งหมดรวม ๔,๐๔๐,๐๐๐ บาท แตสภาฯไดอนุมัติ เพียง ๒,๐๐๐,๐๐๐ บาท ทําใหไมเพียงพอทําให

การดําเนินการปที่ผานมานั้น ตองใชงบประมาณ ๒,๕๒๐,๐๐๐ บาท 

นายเฉลิมพล  ม่ังคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตองชี้แจงวาที่มีความจําเปนตองใชมีอะไรบาง  เชิญทานผอ.เสรี ครับ 

นายเสรี   ทองเลิศ   ผูอํานวยการสวนสงเสริมการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม 

 เรียนประธานสภาฯ และทานสมาชิกผูทรงเกียรติ  ทุกทานครับ เดิมงบประมาณที่ทางชุมชนขอมาอยูที่ 

๔,๐๔๐,๐๐๐ บาท ในสวนของงบประมาณเพิ่มข้ึนเพราะวาตนเทียนปนี้ทางชุมชนไดขอเพิ่ม ระยะเวลาที่    

ผานมา ๑๐ ป เราไมไดมีการเปลี่ยนแปลงงบสนับสนุนคาตนเทียนเลยจนมาถึงปนี้ ทางชุมชนไดขยายฐานตน

เทียนเพ่ิมมากข้ึนเพราะเขาคิดวางานประเพณีแหเทียนพรรษานั้น ที่เราดําเนินการอยูนี้จะคงอยูตลอด เชนตน

ใหญมีการขยายฐานใหตนใหญข้ึน ทั้งตนกลางและตนเล็กก็ขยับตามมา อันนี้เปนเงื่อนท่ีทางชุมชนขอรับเงิน

เพ่ิมข้ึนครับ 

นายเฉลิมพล  ม่ังคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 คือชุมชนลงทุนมากกวารางวัลที่ได  เขาเลยขอปรับรางวัลข้ึนมาบาง มีเงินโอนเรียบรอยเปนงบปกติคือ

งบประมาณปพ.ศ.๒๕๖๒  งบจายขาดเงินสะสมไมสามารถโอนได มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม/

ถาไมมี ผมขอมติท่ีประชุม 
 

 -  สมาชิกทานใดเห็นชอบใหเบิกจายงบประมาณหมวดเงินอุดหนุน โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ    
               ๑๐ เสียง  
 -  สมาชิกทานใดไมเห็นชอบใหเบิกจายงบประมาณหมวดเงินอุดหนุน โปรดยกมือข้ึน / ไมมี 
 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 

 

 

 

 

 

 

 

 

ที่ประชุม 

            มีมติ เห็นชอบ ใหเบิกจายงบประมาณหมวดเงินอุดหนุน 



๑๔. 

 

๔.๒  ญัตติ  ขออนุมัติแกไขรายละเอียดโครงการใชจายเงินสะสมตามโครงการ   

               ปรับปรุงระบบไฟฟาและแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  

               (สํานักการชาง)  (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 

 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเปน ๔.๒ ญัตติ ขออนุมัติแกไขรายละเอียดโครงการใชจายเงินสะสมตามโครงการปรับปรุงระบบ

ไฟฟาและแสงสวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี (สํานักการชาง)  เชิญทานนายกฯครับ 

นางสาวสมปรารถนา    วิกรัยเจิดเจริญ     นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 เรื่อง ขออนุมัติแกไขรายละเอียดโครงการใชจายเงินสะสมตามโครงการปรับปรุงระบบไฟฟาและแสงสวาง

ภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  เรียน ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ดวยเทศบาลนครอุบลราชธานี มีความประสงคขออนุมัติแกไขรายละเอียดคําชี้แจงในรายงานการประชุม
สภาสมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจําป 2562 วันที่ 8 มีนาคม 2562 ในโครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวาง
ภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี โดยมีเหตุผลดังนี ้

หลักการ 
 เพ่ือขออนุมัติแกไขรายละเอียดคําชี้แจงในรายงานการประชุมสมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจําป 2562 
วันที่ 8 มีนาคม 2562 (ครั้งท่ี3/2562) ในโครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาล
อุบลราชธานี จํานวน 33 โครงการ เนื่องจากตองการเพิ่มประสิทธิภาพการสองสวางของโคมไฟฟาและเกิด
ประโยชนสูงสุดแกประชาชน โดยใชงบประมาณเทาเดิม 

เหตุผล  
 เพ่ือใหงบประมาณจายขาดเงินสะสมประจําป 2562 ตามที่สภาเทศบาลนครอุบลราชธานี ไดอนุมัติ    
ไวแลว สามารถดําเนินการไดและงบประมาณเกิดประโยชนสูงสุดแกประชาชนสามารถแกไขปญหาความ
เดือดรอนใหกับประชาชนได   เทศบาลนครอุบลราชธานีจึงขออนุมัติแกไขรายละเอียดคําชี้แจง  ในรายงานการ
ประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจําป 2562 วันที่ 8 มีนาคม 2562 (ครั้งที่3/2562) ในโครงการ
ปรับปรุงระบบไฟฟาแสงสวางภายในเขตเทศบาลอุบลราชธานี จํานวน 33 โครงการ ดังน้ี 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



๑๕. 
 
โครงการท่ีขอแกไขรายละเอียดคําชี้แจงในรายงานการประชุมสภา ในโครงการปรับปรุงระบบไฟฟาแสง
สวางภายในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี จํานวน  33  โครงการ  

 

ลําดับที่ ชื่อโครงการ รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
1 ซอยอุบล - ตระการ 13 ( ชุมชนวังทอง) ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต จาํนวน 16 ชุด 
( ตามแบบแปลนเทศบาล ) 
งบประมาณ 354,300 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  
ไมนอยกวา 150 วตัต จํานวน 
16 ชุด(ตามแบบแปลนเทศบาล )  
งบประมาณ 354,300 บาท 
 

2 ซอยสุรยิาตร 2 (ชุมชนศาลากลางบานดู ) ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต จาํนวน 21ชุด 
( ตามแบบแปลนเทศบาล ) 
งบประมาณ 465,000 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  
ไมนอยกวา 150 วตัต  
จํานวน 21 ชุด 

 (ตามแบบแปลนเทศบาล ) 
 งบประมาณ 465,000 บาท 
 

3 ซอยสรรพสิทธิ์  14 ( ชุมชนโรงเรียนเบ็ญ
จะมะ 2 ) 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต จํานวน 13 ชุด 
( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 287,900 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  
ไมนอยกวา 150 วตัต จาํนวน  
13ชุด (ตามแบบแปลนเทศบาล) 
งบประมาณ 287,900 บาท 

 
4 ซอยสรรพสิทธิ์  7 ( ชมุชนโรงเรียนเบ็ญจะ

มะ 2 ) 
ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต  จํานวน 11  
ชุด ( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 243,600 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  
ไมนอยกวา 150 วตัต จาํนวน  
11 ชุด(ตามแบบแปลนเทศบาล) 
งบประมาณ 243,600 บาท 

 
5 ซอยสรรพสิทธิ์  6 ( ชมุชนวัดแจง 2 ) ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต จํานวน 7  ชุด 
( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 155,000 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  
ไมนอยกวา 150 วตัต จาํนวน 
7 ชุด ( ตามแบบแปลนเทศบาล) 
งบประมาณ 155,000 บาท 
 

6 ซอยสรรพสิทธิ์  4 ( ชมุชนวัดแจง 2 ) ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต  จํานวน 7  ชุด 
( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 155,000 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED 

 ไมนอยกวา 150 วัตต จํานวน 
7 ชุด (ตามแบบแปลนเทศบาล) 
งบประมาณ 155,000 บาท 

 

7 ซอยสรรพสิทธิ์  8( ชุมชนสามัคคี 1,2 ) ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต  จํานวน 29  
ชุด ( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 642,200 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  
ไมนอยกวา 150 วตัต จาํนวน  
29 ชุด(ตามแบบแปลนเทศบาล) 
งบประมาณ 642,200 บาท 

 

8 ซอยสรรพสิทธิ์  10 ( ชุมชนโรงเรียน
สามัคคี 2 ) 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต  จํานวน 12 
ชุด ( ตามแบบแปลนเทศบาล ) 
งบประมาณ 265,700 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED 

ไมนอยกวา 150 วตัต จาํนวน  
12ชุด (ตามแบบแปลนเทศบาล) 
งบประมาณ 265,700 บาท 

 



 ๑๖.  
 
 

 
 

  

9 ซอยสรรพสิทธิ์  12 ( ชุมชนโรงเรียน
สามัคคี 2 ) 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต  จํานวน 27 
ชุด ( ตามแบบแปลนเทศบาล ) 
งบประมาณ 597,900 บาท 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED  
ไมนอยกวา 150 วตัต จาํนวน  
27ชุด (ตามแบบแปลนเทศบาล)  
งบประมาณ 597,900 บาท 
 

 
10 ซอยสุรยิาตร  26 ( ชุมชนวัดทองนพคุณ ) ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต  จํานวน 18 
ชุด ( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 493,800 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  
ไมนอยกวา 150 วตัต จาํนวน 
18 ชุด (ตามแบบแปลนเทศบาล)  
งบประมาณ 493,800บาท 

 
11 ซอยสรรพสิทธิ์  1 ( ชมุชนโรงเรียนอุบล

วิทยาคม 2 ) 
ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต  จํานวน 12  
ชุด ( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 265,700 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  
ไมนอยกวา 150 วตัต จาํนวน 
12ชุด (ตามแบบแปลนเทศบาล)  
งบประมาณ 265,700 บาท 
 

 

12 ซอยสรรพสิทธิ์  3 ( ชมุชนโรงเรียนอุบล
วิทยาคม 2 ) 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต  จํานวน 11  
ชุด ( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 243,600 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  
ไมนอยกวา 150 วัตต จาํนวน  
11 ชุด(ตามแบบแปลนเทศบาล) 
งบประมาณ 243,600 บาท 
 

 

13 ซอยโพธิ์ทอง  ( ชมุชนโรงเรียนเยาวเรศ 
2  ) 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต  จํานวน 22  
ชุด ( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 487,200 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  
ไมนอยกวา 150 วตัต จาํนวน
22 ชุด(ตามแบบแปลนเทศบาล) 
งบประมาณ 487,200 บาท 
 
 

14 ซอยโพธ์ิทอง 1 ( ซอยโพธิ์ทอง – ซอย 

พโลชัย 5 ) 
ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต  จํานวน 15  
ชุด ( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 459,800 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  
ไมนอยกวา 150 วตัต จาํนวน
15 ชุด(ตามแบบแปลนเทศบาล) 
งบประมาณ 459,800 บาท 
 

 

15 ซอยพนม 2 ( ชมุชนพนม 2 ) ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต  จํานวน 5  
ชุด ( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 110,700 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  
ไมนอยกวา 150 วตัต จาํนวน  
5 ชุด ( ตามแบบแปลนเทศบาล 

 งบประมาณ 110,700 บาท 

 
16 

 
 
 

ซอยพนม 3 ( ชมุชนพนม 2 ) ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต  จํานวน 8 
ชุด ( ตามแบบแปลนเทศบาล ) 
งบประมาณ 195,300 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED ไมนอย
กวา 150 วตัต จาํนวน 

8 ชุด (ตามแบบแปลนเทศบาล )  
งบประมาณ 195,300 บาท 

 



 
 
 

 

 ๑๗.  

17 ซอยพนม 4 ( ชมุชนพนม 2 ) ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต  จํานวน 3 
ชุด ( ตามแบบแปลนเทศบาล ) 
งบประมาณ 66,400 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED ไมนอย
กวา 150 วตัต จํานวน 

3 ชุด (ตามแบบแปลนเทศบาล )  
งบประมาณ 66,400 บาท 
 
 

18 ซอยพนม 5 ( ชมุชนพนม 2 ) ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต  จํานวน 16 
ชุด ( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 354,300 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED ไมนอย
กวา 150 วตัต จํานวน 

16 ชุด(ตามแบบแปลนเทศบาล )  
งบประมาณ 354,300 บาท 
 

19 ถนนพนม  ( แมน้ํามูล - ถนนพโลชัย ) ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต  จํานวน 16  
ชุด ( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 354,300 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  
ไมนอยกวา 150 วตัต จาํนวน  
16 ชุด(ตามแบบแปลนเทศบาล )  
งบประมาณ 354,300 บาท 

 
20 ซอยเขื่อนธานี 3 ( ชุมชนโรงเรียน

เทศบาลบูรพา 1) 
ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต  จํานวน 20  
ชุด ( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 442,900 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED ไมนอย
กวา 150 วตัต จํานวน 

20 ชุด(ตามแบบแปลนเทศบาล )  
งบประมาณ 442,900 บาท 

 
21 ถนนพรหมราช ( ถนนสุนทรวมิล – ซอย

เขื่อนธานี 3 ) ( ชุมชนโรงเรียนเทศบาล
บูรพา 1 )  

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต  จํานวน 6  ชุด 
( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 132,800 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  
ไมนอยกวา 150 วตัต  
จํานวน  6 ชุด 

(ตามแบบแปลนเทศบาล )  
งบประมาณ 132,800 บาท 

 
22 ถนนนิคมสายกลาง ( ถนนชวาลานอก – 

ซอยสรรพสิทธิ์ 11 ) ( ชุมชนโรงเรียน
สามัคคีวิทยาคาร 3 ) 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต  จํานวน 33  
ชุด ( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 730,800 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  
ไมนอยกวา 150 วตัต จาํนวน  
33 ชุด(ตามแบบแปลนเทศบาล )  
งบประมาณ 730,800 บาท 

 
23 ซอยแจงสนิท 4 ( ชมุชนเฉลิมพระเกียรติ

สวนสุขภาพ 2 ) 
ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต  จํานวน 21  
ชุด ( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 465,000 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  
ไมนอยกวา 150 วตัต จาํนวน
21 ชุด(ตามแบบแปลนเทศบาล )  
งบประมาณ 465,000 บาท 

 
24 ซอยชยางกรู 5 ( ชุมชนโรงเรียน

อัสสัมชัญอุบล ) 
ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต  จํานวน 22 
ชุด ( ตามแบบแปลนเทศบาล ) 
งบประมาณ 487,200 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  
ไมนอยกวา 150 วตัต จาํนวน 
22 ชุด (ตามแบบแปลนเทศบาล) 
งบประมาณ 487,200 บาท 



 
 

 

 ๑๘.  

25 ซอยชยางกรู 7 ( ชุมชนโรงเรียน
อัสสัมชัญอุบล ) 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต  จํานวน 6 ชุด 
( ตามแบบแปลนเทศบาล ) 
งบประมาณ 132,800 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  
ไมนอยกวา 150 วตัต จาํนวน  
6 ชุด (ตามแบบแปลนเทศบาล) 
งบประมาณ 132,800 บาท 

26 ซอยชยางกรู 11 ( ชุมชนโรงเรียน
อัสสัมชัญอุบล ) 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต  จํานวน 10 
ชุด ( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 221,400 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  
ไมนอยกวา 150 วตัต จาํนวน 
10 ชุด(ตามแบบแปลนเทศบาล ) 
งบประมาณ 221,400 บาท 

27 ซอยชยางกรู 13 ( ชุมชนโรงเรียน
อัสสัมชัญอุบล ) 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120วัตต จํานวน 10 ชุด 
( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 221,400 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  
ไมนอยกวา 150 วตัต จาํนวน 
10ชุด (ตามแบบแปลนเทศบาล ) 
งบประมาณ 221,400 บาท 

28 ซอยชยางกรู 12 ( ชุมชนโรงเรียนกีฬา
จังหวัดอุบล ) 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต จาํนวน 30 ชุด 
( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 664,400 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  
ไมนอยกวา 150 วตัต จาํนวน  
30ชุด (ตามแบบแปลนเทศบาล ) 
งบประมาณ 664,400 บาท 

29 ซอยสรรพสิทธิ์  11 ( ชุมชนวัดทาวงัหิน )  ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตตจํานวน 12  ชุด 
( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 265,700 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  
ไมนอยกวา 150 วตัต จาํนวน 
12 ชุด(ตามแบบแปลนเทศบาล) 
งบประมาณ 265,700 บาท 

30 ซอยสรรพสิทธิ์  9 ( ชมุชนวัดทาวังหิน )  ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต จาํนวน 25 ชุด 
( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 553,600 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  
ไมนอยกวา 150 วตัต จาํนวน  
25 ชุด (ตามแบบแปลนเทศบาล)
งบประมาณ 553,600 บาท 

31 ซอยชยางกรู  34 ( หมูบานเจริญทรัพย ) ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต จาํนวน 20 ชุด 
( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 442,900 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  
ไมนอยกวา 150 วตัต จาํนวน  
20 ชุด(ตามแบบแปลนเทศบาล)  
งบประมาณ 442,900 บาท 

32 ถนนนพคุณ ( ถนนพิชิตรังสรรค - ถนน
สุริยาตร ) 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต จาํนวน 12 ชุด 
( ตามแบบแปลนเทศบาล ) 
งบประมาณ 265,700 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  
ไมนอยกวา 150 วตัต จาํนวน 
12 ชุด(ตามแบบแปลนเทศบาล)  
งบประมาณ 265,700 บาท 

33 ซอยธรรมวิถ ี 4( ถนนธรรมวิถ ี- ลําราง ) ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  

100 – 120 วัตต จาํนวน 12 ชุด 
( ตามแบบแปลนเทศบาล ) 
งบประมาณ 265,700 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED  
ไมนอยกวา 150 วตัต 
จํานวน  12 ชุด  
( ตามแบบแปลนเทศบาล)  
งบประมาณ 265,700 บาท 

    
    

  เพ่ือยื่นตอสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  เพื่อโปรดพิจารณาอนุมัติ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย
วาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวน
ทองถิ่น พ.ศ. 2547 แกไขเพิ่มเติม ( ฉบับที่ 4 ) พ.ศ. 2561 หมวด 8 ขอ 89 องคกรปกครองสวนทองถิ่น 



๑๙. 
 
อาจใชจายเงินสะสมได โดยรับอนุมัติจากสภาทองถิ่น ภายใตเงื่อนไข ดังนั้น การขายขาดเงินสะสมประจําป 
พ.ศ. 2562  สภาไดเปนผูมีอํานาจอนุมัติ การแกไขรายงานประชุมจึงเปนอํานาจของผูอนุมัติ 
จึงเรียนมาเพ่ือโปรดพิจารณาอนุมัติ 
นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ญัตตินี้เปนของกองชาง ผมตรวจแลวผลปรากฏวากําลังการสองสวางเดิมเราอนุมัติโคมไฟฟา LED 
100 – 120 วัตต อยากจะใหเปลี่ยนเปนแบบขาว ๒ และวอม ๑ ก็คือแสงสีแดงผสมกัน เพ่ือที่เวลามีหมอกจะ
ไดเห็นชัดขึ้น เดิม ๑๐๐ – ๑๒๐ วัตต จึงขอใหเปลี่ยนเปนไมนอยกวา ๑๕๐ วัตต เทากันหมดเลย จึงตองนํามา
เขาสภาฯเพื่อขอแกไขคําชี้แจงจาก ๑๐๐ – ๑๒๐ วัตต เปนไมนอยกวา ๑๕๐ วัตต โดยที่ราคาและงบประมาณ
เทาเดิม ลงมติเลยครับ 
โครงการที่  ๑ ซอยอุบล - ตระการ 13 ( ชุมชนวังทอง) 
 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED  
100 – 120 วัตต  จํานวน 16 ชุด 
( ตามแบบแปลนเทศบาล ) 
งบประมาณ 354,300 บาท 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED  
ไมนอยกวา 150 วัตต จํานวน 16 ชุด   
( ตามแบบแปลนเทศบาล )  
งบประมาณ 354,300 บาท 
 

 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
               เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยอุบล - ตระการ 13 ( ชุมชนวังทอง) 

               โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  
 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
               เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยอุบล - ตระการ 13 (ชุมชนวังทอง) โปรดยกมือขึ้น / ไมมี 

 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

 

 
 

 

โครงการท่ี ๒. ซอยสุริยาตร 2 (ชุมชนศาลากลางบานดู ) 
 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 

100 – 120 วัตต  
จํานวน 21ชุด 

( ตามแบบแปลนเทศบาล ) 
งบประมาณ 465,000 บาท 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
ไมนอยกวา 150 วัตต 

จํานวน 21 ชุด 
(ตามแบบแปลนเทศบาล ) 

งบประมาณ 465,000 บาท 
 

ที่ประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขตเทศบาล

นครอุบลราชธานี  ซอยอุบล - ตระการ 13 (ชุมชนวังทอง) 

 



๒๐. 

 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยสุริยาตร 2 (ชุมชนศาลากลางบานดู ) 

               โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  
 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยสุริยาตร 2 (ชุมชนศาลากลางบานดู) โปรดยกมือข้ึน / ไมมี 

 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

 

 
 

โครงการท่ี  ๓ ซอยสรรพสิทธิ์  14 (ชุมชนโรงเรียนเบ็ญจะมะ 2) 

 
รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
100 – 120 วัตต 

จํานวน 13 ชุด 
( ตามแบบแปลนเทศบาล )   

งบประมาณ 287,900 บาท 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
ไมนอยกวา 150 วัตต จํานวน  

13 ชุด 
(ตามแบบแปลนเทศบาล) 

งบประมาณ 287,900 บาท 
 

 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยสรรพสิทธิ์  14 ( ชุมชนโรงเรียนเบ็ญจะมะ 2 ) 

                โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยสรรพสิทธิ์  14 ( ชุมชนโรงเรียนเบ็ญจะมะ 2 ) 

                โปรดยกมือข้ึน / ไมมี 

 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

 

 

 

 

ที่ประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขตเทศบาล

นครอุบลราชธานี ซอยสุริยาตร 2 (ชุมชนศาลากลางบานดู ) 

ที่ประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขตเทศบาล

นครอุบลราชธานี  ซอยสรรพสิทธิ์  14 ( ชุมชนโรงเรียนเบ็ญจะมะ 2 ) 
 



๒๑. 
 
โครงการท่ี  ๔  ซอยสรรพสิทธิ์  7 (ชุมชนโรงเรียนเบ็ญจะมะ 2) 
 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
100 – 120 วัตต   
จํานวน 11  ชุด  

(ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 243,600 บาท 

 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
ไมนอยกวา 150 วัตต 

จํานวน  11 ชุด  
(ตามแบบแปลนเทศบาล ) 

งบประมาณ 243,600 บาท 
 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยสรรพสิทธิ์  7  (ชุมชนโรงเรียนเบ็ญจะมะ 2 ) 

                โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยสรรพสิทธิ์  7  (ชุมชนโรงเรียนเบ็ญจะมะ 2 ) 

                โปรดยกมือข้ึน / ไมมี 

 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

 

 

 

โครงการท่ี ๕ ซอยสรรพสิทธิ์  6 ( ชุมชนวัดแจง 2 ) 
 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 

100 – 120 วัตต 
จํานวน 7  ชุด 

( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 155,000 บาท 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
ไมนอยกวา 150 วัตต จํานวน 

7 ชุด 
(ตามแบบแปลนเทศบาล)

งบประมาณ 155,000 บาท 
 

 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยสรรพสิทธิ์  6 ( ชุมชนวัดแจง 2 ) 

                โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

ที่ประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขตเทศบาล

นครอุบลราชธานี  ซอยสรรพสิทธิ์  7 ( ชมุชนโรงเรียนเบ็ญจะมะ 2) 

 



 

 

๒๒. 

 

 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยสรรพสิทธิ์  6 (ชุมชนวัดแจง 2)  โปรดยกมือข้ึน / ไมมี 

 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

 

 

 

 

โครงการที่  ๖ ซอยสรรพสิทธิ์  4 (ชุมชนวัดแจง 2) 
 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 

100 – 120 วัตต 
จํานวน 7  ชุด 

( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 155,000 บาท 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
ไมนอยกวา 150 วัตต 

 จํานวน 7 ชุด 
( ตามแบบแปลนเทศบาล 

งบประมาณ 155,000 บาท 
 

 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยสรรพสิทธิ์  4 ( ชุมชนวัดแจง 2 ) 

                 โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
               เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยสรรพสิทธิ์  4 (ชุมชนวัดแจง 2) โปรดยกมือข้ึน / ไมมี 

 -   สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

 

 
 
 

 
 

ที่ประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขตเทศบาล

นครอุบลราชธานี  ซอยสรรพสิทธิ์  6 ( ชมุชนวัดแจง 2 ) 
 

ที่ประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขตเทศบาล

นครอุบลราชธานี  ซอยสรรพสิทธิ์  4 ( ชุมชนวัดแจง 2) 
 



๒๓. 

 
 
โครงการที่  ๗ ซอยสรรพสิทธิ์  8 (ชุมชนสามัคคี 1,2) 
 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 

100 – 120 วัตต   
จํานวน 29  ชุด  

( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 642,200 บาท 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
ไมนอยกวา 150 วัตต 

จํานวน  29 ชุด 
 ( ตามแบบแปลนเทศบาล ) 

งบประมาณ 642,200 บาท 
 

 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยสรรพสิทธิ์  8 ( ชุมชนสามัคคี 1,2 ) 

                โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยสรรพสิทธิ์  8 ( ชุมชนสามัคคี 1,2 ) 

                โปรดยกมือข้ึน / ไมมี 

 -   สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

 
 
 

โครงการที่ ๘ ซอยสรรพสิทธิ์  10 (ชุมชนโรงเรียนสามัคคี 2) 
 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 

100 – 120 วัตต 
จํานวน 12 ชุด 

(ตามแบบแปลนเทศบาล ) 
งบประมาณ 265,700 บาท 

 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
ไมนอยกวา 150 วัตต 

จํานวน  12 ชุด 
(ตามแบบแปลนเทศบาล ) 

งบประมาณ 265,700 บาท 

 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยสรรพสิทธิ์  10 ( ชุมชนโรงเรียนสามัคคี 2 ) 

                โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

ที่ประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขตเทศบาล

นครอุบลราชธานี  ซอยสรรพสิทธิ์  8 ( ชุมชนสามัคคี 1,2 ) 
 



๒๔. 

 

 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยสรรพสิทธิ์  10 (ชุมชนโรงเรียนสามัคคี 2) 

                โปรดยกมือข้ึน / ไมมี 

 -   สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

 
 
 

 
โครงการที่  ๙  ซอยสรรพสิทธิ์  12 (ชุมชนโรงเรียนสามัคคี 2) 
 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
100 – 120 วัตต 

จํานวน 27 ชุด 
(ตามแบบแปลนเทศบาล) 

งบประมาณ 597,900 บาท 

 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
ไมนอยกวา 150 วัตต  

จํานวน  27 ชุด 
(ตามแบบแปลนเทศบาล) 

งบประมาณ 597,900 บาท 
 

 
มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยสรรพสิทธิ์  12 (ชุมชนโรงเรียนสามัคคี 2 ) 

                โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยสรรพสิทธิ์  12 (ชุมชนโรงเรียนสามัคคี 2)    

                โปรดยกมือข้ึน / ไมมี 

 -   สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

 

ที่ประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขตเทศบาล

นครอุบลราชธานี  ซอยสรรพสิทธิ์  10 (ชุมชนโรงเรียนสามัคคี 2) 
 

 

ที่ประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขตเทศบาล

นครอุบลราชธานี  ซอยสรรพสิทธิ์  12 ( ชุมชนโรงเรียนสามัคคี 2) 

 



๒๕. 
 
โครงการที่ ๑๐  ซอยสุริยาตร  26 ( ชุมชนวัดทองนพคุณ ) 
 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 

100 – 120 วัตต 
จํานวน 18 ชุด 

 ( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 493,800 บาท 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
ไมนอยกวา 150 วัตต 

 จํานวน  18 ชุด 
( ตามแบบแปลนเทศบาล ) 

งบประมาณ 493,800 บาท 
 

 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยสุริยาตร  26 ( ชุมชนวัดทองนพคุณ ) 

                โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยสุริยาตร  26 ( ชุมชนวัดทองนพคุณ ) 

                โปรดยกมือข้ึน / ไมมี 

 -   สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

 

 
 

 
โครงการท่ี  ๑๑  ซอยสรรพสิทธิ์  1 ( ชุมชนโรงเรียนอุบลวิทยาคม 2 ) 
 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 

100 – 120 วัตต  
 จํานวน 12  ชุด  

 (ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 265,700 บาท 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
ไมนอยกวา 150 วัตต 

จํานวน  12 ชุด  
(ตามแบบแปลนเทศบาล ) 

งบประมาณ 265,700 บาท 
 

 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยสรรพสิทธิ์  1 ( ชุมชนโรงเรียนอุบลวิทยาคม 2 ) 

               โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

ที่ประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขตเทศบาล

นครอุบลราชธานี  ซอยสุริยาตร  26 ( ชุมชนวัดทองนพคุณ ) 
 



๒๖. 

 

 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยสรรพสิทธิ์  1 ( ชุมชนโรงเรียนอุบลวิทยาคม 2 ) 

                โปรดยกมือข้ึน / ไมมี  

 -   สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 
 

 

 

 

 

โครงการที่ ๑๒  ซอยสรรพสิทธิ์  3 ( ชุมชนโรงเรียนอุบลวิทยาคม 2 ) 
 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
100 – 120 วัตต  
 จํานวน 11  ชุด 

 (ตามแบบแปลนเทศบาล)   
งบประมาณ 243,600 บาท 

 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
ไมนอยกวา 150 วัตต 

จํานวน  11 ชุด  
(ตามแบบแปลนเทศบาล 

งบประมาณ 243,600 บาท 
 

 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยสรรพสิทธิ์  3 (ชมุชนโรงเรียนอุบลวิทยาคม 2) 

               โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

 -   สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
      เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยสรรพสิทธิ์  3 (ชุมชนโรงเรียนอุบลวิทยาคม 2 ) 

               โปรดยกมือข้ึน / ไมมี  

- สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 

 

 

 

 

 

 

ท่ีประชุม 

             มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขต

เทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยสรรพสิทธิ์  1 ( ชุมชนโรงเรียนอุบลวิทยาคม 2 ) 
 

ท่ีประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขต

เทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยสรรพสิทธิ์  3 (ชมุชนโรงเรียนอุบลวิทยาคม 2 ) 



๒๗. 

 

โครงการที่  ๑๓  ซอยโพธิ์ทอง  (ชุมชนโรงเรียนเยาวเรศ 2) 
 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 

100 – 120 วัตต 
จํานวน 22  ชุด 

( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 487,200 บาท 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
ไมนอยกวา 150 วัตต 

จํานวน22 ชุด 
(ตามแบบแปลนเทศบาล 

งบประมาณ 487,200 บาท 
 

 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยโพธิ์ทอง  (ชุมชนโรงเรียนเยาวเรศ 2 ) 

                 โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

 -   สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
               เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยโพธิ์ทอง (ชุมชนโรงเรียนเยาวเรศ 2) โปรดยกมือข้ึน / ไมมี 

- สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

 

 

 

โครงการท่ี  ๑๔  ซอยโพธิ์ทอง 1 ( ซอยโพธิ์ทอง – ซอยพโลชัย 5 ) 
 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 

100 – 120 วัตต 
จํานวน 15  ชุด 

( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 459,800 บาท 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
ไมนอยกวา 150 วัตต 

จํานวน 15 ชุด 
( ตามแบบแปลนเทศบาล 

งบประมาณ 459,800 บาท 
 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยโพธิ์ทอง 1 ( ซอยโพธิ์ทอง – ซอยพโลชัย 5 ) 

                 โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

ท่ีประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขต

เทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยโพธิ์ทอง  (ชุมชนโรงเรียนเยาวเรศ 2) 
 



๒๘. 

 

 -      สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 

               เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยโพธิ์ทอง 1 ( ซอยโพธิ์ทอง – ซอยพโลชัย 5 ) 

                โปรดยกมือข้ึน / ไมมี 

- สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

 

 

 

โครงการที่ ๑๕ ซอยพนม 2 ( ชุมชนพนม 2 ) 
 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 

100 – 120 วัตต   
จํานวน 5  ชุด  

( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 110,700 บาท 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
ไมนอยกวา 150 วัตต 

จํานวน  5 ชุด  
( ตามแบบแปลนเทศบาล 

งบประมาณ 110,700 บาท 
 

 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยพนม 2 ( ชุมชนพนม 2 ) โปรดยกมือข้ึน / 

                สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

 -   สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
               เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยพนม 2 ( ชุมชนพนม 2 ) โปรดยกมือข้ึน / ไมมี 

- สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ท่ีประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขต

เทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยโพธิ์ทอง 1 ( ซอยโพธิ์ทอง – ซอยพโลชัย 5 ) 

ท่ีประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขต

เทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยพนม 2 ( ชุมชนพนม 2 )  



๒๙. 

 

โครงการที่ ๑๖  ซอยพนม 3 ( ชุมชนพนม 2 ) 

 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 

100 – 120 วัตต   
จํานวน 8 ชุด 

( ตามแบบแปลนเทศบาล ) 
งบประมาณ 195,300 บาท 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED ไม
นอยกวา 150 วัตต 

 จํานวน  8 ชุด 
 ( ตามแบบแปลนเทศบาล ) 

งบประมาณ 195,300 บาท 
 

 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยพนม 3 ( ชุมชนพนม 2) โปรดยกมือข้ึน / 

                สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

 -   สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
               เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยพนม 3 ( ชุมชนพนม 2) โปรดยกมือข้ึน / ไมมี 

- สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

 

 

 

 โครงการที่ ๑๗  ซอยพนม 4 ( ชุมชนพนม 2 ) 
 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 

100 – 120 วัตต   
จํานวน 3 ชุด ( ตามแบบแปลน

เทศบาล ) 
งบประมาณ 66,400 บาท 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED ไม
นอยกวา 150 วัตต จํานวน 3 

ชุด  
( ตามแบบแปลนเทศบาล ) 
งบประมาณ 66,400 บาท 

 

 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยพนม 4 ( ชุมชนพนม 2) โปรดยกมือข้ึน / 

                สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

ท่ีประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขต

เทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยพนม 3 ( ชุมชนพนม 2 ) 
 



๓๐. 

 

 -   สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
               เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยพนม 4 (ชุมชนพนม 2) โปรดยกมือข้ึน / ไมมี 

- สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

 

 

 
 

โครงการที่ ๑๘ ซอยพนม 5 ( ชุมชนพนม 2 ) 

 
รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
100 – 120 วัตต 

จํานวน 16 ชุด  
( ตามแบบแปลนเทศบาล )   

งบประมาณ 354,300 บาท 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
 ไมนอยกวา 150 วัตต 

จํานวน  16 ชุด 
( ตามแบบแปลนเทศบาล ) 

งบประมาณ 354,300 บาท 
 

 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยพนม 5 ( ชุมชนพนม 2) โปรดยกมือข้ึน / 

                สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

 -   สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
               เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยพนม 5 ( ชุมชนพนม 2)  โปรดยกมือข้ึน / ไมมี 

- สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ท่ีประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขต

เทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยพนม 4 ( ชุมชนพนม 2 ) 
 

 

ที่ประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขต

เทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยพนม 5  (ชุมชนพนม 2) 
 



๓๑. 

 

โครงการที่ ๑๙  ถนนพนม  ( แมนํ้ามูล - ถนนพโลชัย ) 
 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 

100 – 120 วัตต   
จํานวน 16  ชุด  

( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 354,300 บาท 

ติดตั้งดวงโคมไฟฟา LED 
ไมนอยกวา 150 วัตต  

จํานวน  16 ชุด  
( ตามแบบแปลนเทศบาล ) 

งบประมาณ 354,300 บาท 
 

 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ถนนพนม (แมน้ํามูล - ถนนพโลชัย) โปรดยกมือข้ึน / 

                สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

 -   สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
               เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ถนนพนม (แมน้ํามูล - ถนนพโลชัย) โปรดยกมือข้ึน / ไมมี 

-   สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

 

 
 

โครงการที่ ๒๐ ซอยเขื่อนธานี 3  (ชุมชนโรงเรียนเทศบาลบูรพา 1) 
 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 

100 – 120 วัตต 
จํานวน 20  ชุด 

(ตามแบบแปลนเทศบาล)   
งบประมาณ 442,900 บาท 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED ไม
นอยกวา 150 วัตต 

จํานวน  20 ชุด 
(ตามแบบแปลนเทศบาล) 

งบประมาณ 442,900 บาท 
 

 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ถนนพนม ซอยเขื่อนธานี 3  (ชุมชนโรงเรียนเทศบาลบูรพา 1) 

                โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

ที่ประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขต

เทศบาลนครอุบลราชธานี  ถนนพนม  ( แมนํ้ามูล - ถนนพโลชัย ) 



๓๒. 

 

 -   สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
               เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยเขื่อนธานี 3 (ชุมชนโรงเรียนเทศบาลบูรพา 1) 

               โปรดยกมือข้ึน / ไมมี 

- สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

 

 

 

โครงการที่  ๒๑  ถนนพรหมราช (ถนนสุนทรวิมล – ซอยเขื่อนธานี 3 ) (ชุมชนโรงเรียนเทศบาลบูรพา 1) 

 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 

100 – 120 วัตต   
จํานวน 6  ชุด  

(ตามแบบแปลนเทศบาล)   
งบประมาณ 132,800 บาท 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
ไมนอยกวา 150 วัตต 

จํานวน  6 ชุด  
(ตามแบบแปลนเทศบาล) 

งบประมาณ 132,800 บาท 
 

 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ถนนพรหมราช (ถนนสุนทรวิมล – ซอยเขื่อนธานี 3 )  

               (ชุมชนโรงเรียนเทศบาลบูรพา 1)  โปรดยกมือขึ้น / สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

 -   สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
               เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ถนนพรหมราช (ถนนสุนทรวิมล – ซอยเขื่อนธานี 3 )  

               (ชุมชนโรงเรียนเทศบาลบูรพา 1)  โปรดยกมือขึ้น / ไมมี 

- สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

 

 

 

 

 

ที่ประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขต

เทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยเขื่อนธานี 3  (ชุมชนโรงเรียนเทศบาลบูรพา 1) 
 

ที่ประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขต

เทศบาลนครอุบลราชธานี  ถนนพรหมราช (ถนนสุนทรวิมล – ซอยเขื่อนธานี 3 ) (ชุมชน

โรงเรียนเทศบาลบูรพา 1) 
 



๓๓. 

 

โครงการที่  ๒๒ ถนนนิคมสายกลาง ( ถนนชวาลานอก – ซอยสรรพสิทธิ์ 11 )  

                   (ชุมชนโรงเรียนสามัคคีวิทยาคาร 3) 
 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 

100 – 120 วัตต   
จํานวน 33  ชุด 

 (ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 730,800 บาท 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
ไมนอยกวา 150 วัตต 

จํานวน  33 ชุด  
(ตามแบบแปลนเทศบาล) 

งบประมาณ 730,800 บาท 
 

 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ถนนนิคมสายกลาง ( ถนนชวาลานอก – ซอยสรรพสิทธิ์ 11 )  

                (ชุมชนโรงเรียนสามัคคีวิทยาคาร 3)  โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

 -   สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
               เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ถนนนิคมสายกลาง ( ถนนชวาลานอก – ซอยสรรพสิทธิ์ 11 )  

               (ชุมชนโรงเรียนสามัคคีวิทยาคาร 3)  โปรดยกมือข้ึน / ไมมี 

- สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

 

 

 

 

โครงการที่ ๒๓ ซอยแจงสนิท 4 ( ชุมชนเฉลิมพระเกียรติสวนสุขภาพ 2 ) 

 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 

100 – 120 วัตต   
จํานวน 21  ชุด  

( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 465,000 บาท 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
ไมนอยกวา 150 วัตต 

จํานวน21 ชุด  
( ตามแบบแปลนเทศบาล ) 

งบประมาณ 465,000 บาท 
 

 

ที่ประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขต

เทศบาลนครอุบลราชธานี  ถนนนิคมสายกลาง ( ถนนชวาลานอก – ซอยสรรพสิทธิ์ 11 )  

(ชุมชนโรงเรียนสามัคคีวิทยาคาร 3) 
 



๓๔. 

 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยแจงสนิท 4 ( ชุมชนเฉลิมพระเกียรติสวนสุขภาพ 2 ) 

                โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

 -   สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
               เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยแจงสนิท 4 ( ชุมชนเฉลิมพระเกียรติสวนสุขภาพ 2 ) 

               โปรดยกมือข้ึน / ไมมี 

- สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

 

 

 

โครงการที่ ๒๔  ซอยชยางกูร 5 ( ชุมชนโรงเรียนอัสสัมชัญอุบล ) 
 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 

100 – 120 วัตต   
จํานวน 22 ชุด  

( ตามแบบแปลนเทศบาล ) 
งบประมาณ 487,200 บาท 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
ไมนอยกวา 150 วัตต 

จํานวน 22 ชุด  
( ตามแบบแปลนเทศบาล 

งบประมาณ 487,200 บาท 
 

 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร 5 (ชุมชนโรงเรียนอัสสัมชัญอุบล) 

                โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

 -   สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
               เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร 5 (ชุมชนโรงเรียนอัสสัมชัญอุบล) โปรดยกมือขึ้น / ไมมี 

- สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

ที่ประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขต

เทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยแจงสนิท 4 ( ชุมชนเฉลิมพระเกียรติสวนสุขภาพ 2 ) 
 

ที่ประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขตเทศบาล

นครอุบลราชธานี  ซอยชยางกูร 5 ( ชุมชนโรงเรียนอัสสัมชัญอุบล ) 
 



๓๕. 

 

โครงการที่ ๒๕  ซอยชยางกูร 7 ( ชุมชนโรงเรียนอัสสัมชัญอุบล) 

 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 

100 – 120 วัตต   
จํานวน 6 ชุด 

 ( ตามแบบแปลนเทศบาล ) 
งบประมาณ 132,800 บาท 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
ไมนอยกวา 150 วัตต 

จํานวน  6 ชุด  
( ตามแบบแปลนเทศบาล 

งบประมาณ 132,800 บาท 
 

 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร 7 ( ชุมชนโรงเรียนอัสสัมชัญอุบล) 

                โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

 -   สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
               เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร 7 ( ชุมชนโรงเรียนอัสสัมชัญอุบล) 

               โปรดยกมือข้ึน / ไมมี 

- สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

โครงการที่ ๒๖ ซอยชยางกูร 11 ( ชุมชนโรงเรียนอัสสัมชัญอุบล ) 

 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 

100 – 120 วัตต   
จํานวน 10 ชุด  

( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 221,400 บาท 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
ไมนอยกวา 150 วัตต 

จํานวน 10 ชุด  
( ตามแบบแปลนเทศบาล ) 

งบประมาณ 221,400 บาท 
 

 

 

ที่ประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขตเทศบาล

นครอุบลราชธานี  ซอยชยางกูร 7 ( ชุมชนโรงเรียนอัสสัมชัญอุบล) 
 

 



๓๖. 

 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร 11 ( ชุมชนโรงเรียนอัสสัมชัญอุบล ) 

                โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

 -   สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
               เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร 11 ( ชุมชนโรงเรียนอัสสัมชัญอุบล ) 

               โปรดยกมือข้ึน / ไมมี 

- สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

โครงการที่ ๒๗ ซอยชยางกูร 13 ( ชุมชนโรงเรียนอัสสัมชัญอุบล ) 
 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 

100 – 120 วัตต  
 จํานวน 10  ชุด  

( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 221,400 บาท 

 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
ไมนอยกวา 150 วัตต 

จํานวน 10 ชุด  
( ตามแบบแปลนเทศบาล ) 

งบประมาณ 221,400 บาท 
 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร 13 ( ชุมชนโรงเรียนอัสสัมชัญอุบล ) 

                โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

 -   สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
               เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร 13 ( ชุมชนโรงเรียนอัสสัมชัญอุบล ) 

               โปรดยกมือข้ึน / ไมมี 

- สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 

ที่ประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขตเทศบาล

นครอุบลราชธานี  ซอยชยางกูร 11 ( ชุมชนโรงเรียนอัสสัมชัญอุบล )  

 

ที่ประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขตเทศบาล

นครอุบลราชธานี  ซอยชยางกูร 13 ( ชุมชนโรงเรียนอัสสัมชัญอุบล )  

 



๓๗. 

 

โครงการที่ ๒๘  ซอยชยางกูร 12 ( ชุมชนโรงเรียนกีฬาจังหวัดอุบล) 
 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 

100 – 120 วัตต   
จํานวน 30  ชุด 

 (ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 664,400 บาท 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
ไมนอยกวา 150 วัตต 

จํานวน  30 ชุด  
(ตามแบบแปลนเทศบาล ) 

งบประมาณ 664,400 บาท 
 

 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร 12 (ชุมชนโรงเรียนกีฬาจังหวัดอุบล)                  

                โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

 -   สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
               เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร 12 (ชุมชนโรงเรียนกีฬาจังหวัดอุบล)                

                โปรดยกมือข้ึน / ไมมี 

- สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

โครงการที่ ๒๙ ซอยสรรพสิทธิ์  11 ( ชุมชนวัดทาวังหิน ) 
 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 

100 – 120 วัตต   
จํานวน 12  ชุด 

 ( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 265,700 บาท 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
ไมนอยกวา 150 วัตต 

จํานวน 12 ชุด 
 ( ตามแบบแปลนเทศบาล 

งบประมาณ 265,700 บาท 
 

 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยสรรพสิทธิ์  11 ( ชุมชนวัดทาวังหิน ) 

                โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

ที่ประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขตเทศบาล

นครอุบลราชธานี  ซอยชยางกูร 12 (ชุมชนโรงเรียนกีฬาจังหวัดอุบล)  

 



๓๘. 

 

 -   สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
               เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยสรรพสิทธิ์  11 ( ชุมชนวัดทาวังหิน ) 

                โปรดยกมือข้ึน / ไมมี 

- สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

โครงการที่ ๓๐ ซอยสรรพสิทธิ์  9 ( ชุมชนวัดทาวังหิน ) 

 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 

100 – 120 วัตต   
จํานวน 25  ชุด 

 ( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 553,600 บาท 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
ไมนอยกวา 150 วัตต 

จํานวน  25 ชุด  
(ตามแบบแปลนเทศบาล 

งบประมาณ 553,600 บาท 
 

 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยสรรพสิทธิ์  9 ( ชุมชนวัดทาวังหิน ) 

                โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

 -   สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
               เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยสรรพสิทธิ์  9 ( ชุมชนวัดทาวังหิน ) 

                โปรดยกมือข้ึน / ไมมี 

- สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

 

ที่ประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขตเทศบาล

นครอุบลราชธานี  ซอยสรรพสิทธิ์  11 ( ชุมชนวัดทาวังหิน ) 
 

ที่ประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขตเทศบาล

นครอุบลราชธานี  ซอยสรรพสิทธิ์  9 ( ชุมชนวัดทาวังหิน ) 
 



๓๙. 

 

โครงการที่ ๓๑ ซอยชยางกูร  34 ( หมูบานเจริญทรัพย ) 

 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 

100 – 120 วัตต   
จํานวน 20  ชุด  

( ตามแบบแปลนเทศบาล )   
งบประมาณ 442,900 บาท 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
ไมนอยกวา 150 วัตต 

จํานวน  20 ชุด  
(ตามแบบแปลนเทศบาล) 

งบประมาณ 442,900 บาท 
 

 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยชยางกูร  34 (หมูบานเจริญทรัพย) 

                โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

 -   สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
               เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยชยางกูร  34 (หมูบานเจริญทรัพย) 

                โปรดยกมือข้ึน / ไมมี 

- สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

โครงการที่ ๓๒ ถนนนพคุณ ( ถนนพิชิตรังสรรค - ถนนสุริยาตร ) 

 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 

100 – 120 วัตต  
 จํานวน 12 ชุด  

( ตามแบบแปลนเทศบาล ) 
งบประมาณ 265,700 บาท 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
ไมนอยกวา 150 วัตต 

จํานวน 12 ชุด 
 ( ตามแบบแปลนเทศบาล ) 

งบประมาณ 265,700 บาท 
 

 

 

 

ที่ประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขตเทศบาล

นครอุบลราชธานี  ซอยชยางกูร  34 (หมูบานเจริญทรัพย) 
 



๔๐. 

 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ถนนนพคุณ ( ถนนพิชิตรังสรรค - ถนนสุริยาตร ) 

                โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

 -   สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
               เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  ถนนนพคุณ ( ถนนพิชิตรังสรรค - ถนนสุริยาตร ) 

                โปรดยกมือข้ึน / ไมมี 

- สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

โครงการที่ ๓๓ ซอยธรรมวิถี  4 ( ถนนธรรมวิถี  - ลําราง ) 

 

รายละเอียดเดิม รายละเอียดใหม 
ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 

100 – 120 วัตต 
จํานวน 12 ชุด 

( ตามแบบแปลนเทศบาล ) 
งบประมาณ 265,700 บาท 

ติดต้ังดวงโคมไฟฟา LED 
ไมนอยกวา 150 วัตต 

จํานวน12 ชุด 
( ตามแบบแปลนเทศบาล ) 

งบประมาณ 265,700 บาท 
 

 

มติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี ซอยธรรมวิถี  4 ( ถนนธรรมวิถี  - ลําราง )  โปรดยกมือข้ึน /     

                สมาชิกยกมือ  ๑๐ เสียง  

 -   สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายใน 
               เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  ซอยธรรมวิถี  4 (ถนนธรรมวิถี  - ลําราง) โปรดยกมือข้ึน / ไมมี 

- สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

ที่ประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขตเทศบาล

นครอุบลราชธานี  ถนนนพคุณ ( ถนนพิชิตรังสรรค - ถนนสุริยาตร ) 
 

ที่ประชุม 

            มีมติอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการปรับปรุงไฟฟาและแสงสวางภายในเขตเทศบาล

นครอุบลราชธานี  ซอยธรรมวิถี  4 ( ถนนธรรมวิถี  - ลําราง ) 



๔๑. 

 

ระเบียบวาระที่  ๔.๓  ญัตติ  ขออนุมัติแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารธูปโภคภายใน 

                                            เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  (สํานักการชาง)  

                                            (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 

นายเฉลิมพล    มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  ตอไปเปนวาระที่ ๔.๓ เชิญทานนายกฯครับ 

นางสาวสมปรารถนา  วิกรัยเจิดเจริญ    นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 ญัตติ ขออนุมัติแก ไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายในเขตเทศบาล             
นครอุบลราชธาน ี    เรียน ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธาน ี

  ดวยเทศบาลนครอุบลราชธานี มีความประสงคขออนุมัติแกไขรายละเอียดคําชี้แจงในรายงานการประชุม
สภา สมัยสามัญ สมัยแรก ประจําป พ.ศ. 2562  วันที่  30 มกราคม 2562  และการประชุมสภา           
สมัยวิสามัญ  สมัยที่ 1 ประจําป พ.ศ.2562  วันที่ 8 มีนาคม  2562   ในโครงการกอสรางที่สภาเทศบาล
นครอุบลราธานี   ไดอนุมัติ  จํานวน  14  โครงการ โดยมีหลักการและเหตุผลดังนี้ 

หลักการ 
 เพื่อขออนุมั ติแก ไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธ ารณูปโภคภาย ในเขตเทศบาล               
นครอุบลราชธานี  ตามรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยแรก ประจําป พ.ศ. 2562  วันที่ 30 
มกราคม 2562  (คร้ังที่ 2/62)  จํานวน  8  โครงการ และการประชุมสภา  สมัยวิสามัญ  สมัยที่ 1 ประจําป 
พ.ศ.2562 วันที่ 8 มีนาคม  2562  (ครั้งที่ 3/62)  จํานวน  6  โครงการ ในโครงการกอสรางที่สภาเทศบาล
นครอุบลราธานีไดอนุมัติทั้ง  2 ครั้ง รวมจํานวน  14  โครงการ เนื่องจากรายละเอียดคําอธิบายรายการ
โครงการกอสรางที่สภาอนุมัติไมตรงตามแบบแปลนและสภาพพื้นที่กอสรางจริง ทําใหไมสามารถดําเนินการ
กอสรางได       

เหตุผล 

 

              เพื่อ ให งบประมาณจาย ขาดเ งินสะสม  ป ระจํ าป  พ .ศ . 2562 ตามที่ สภาเ ทศบาล               

นครอุบลราชธานี ไดอนุมัติไวแลว สามารถดําเนินการกอสรางไดและงบประมาณเกิดประโยชนสูงสุดแก

ประชาชนสามารถแกไขปญหาความเดือดรอนใหกับประชาชนได เทศบาลนครอุบลราชธานี เพื่อขออนุมัติ

แกไขรายละเอียดคําชี้แจงในรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยแรก ประจําป พ.ศ. 2562 วันที่ 30 

มกราคม 2562  (คร้ังที่ 2/62)  จํานวน 8 โครงการ และการประชุมสภา  สมัยวิสามัญ  สมัยท่ี 1 ประจําป 

พ.ศ.2562  วันที่ 8 มีนาคม 2562 (คร้ังที่ 3/62) จํานวน 6 โครงการ  ในโครงการกอสรางที่สภาเทศบาล

นครอุบลราธานีไดอนุมัติทั้ง 2 คร้ัง รวมจํานวน 14 โครงการ  ดังน้ี 

 

 

 

 

 

 



๔๒. 

 

โครงการท่ีขอแกไขรายละเอียดคําชี้แจงในรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยแรก 
ประจําป พ.ศ. 2562 วันท่ี 30 มกราคม 2562 (จายขาดเงินสะสม ครั้งท่ี 2/2562)   

 จํานวน  8  โครงการ 
 

 

ชื่อโครงการ 
 

รายละเอียดเดิม 
 

รายละเอียดใหม 
 

1.โครงการปรับปรุงถนน คสล. 
และระบบระบายน้ํา ถนน
พรหมราช 

โครงการปรับปรุง ถนน คสล.และ
ระบบระบายน้ํา ถนนพรหมราช  
งบประมาณ  1,735,000.- บาท 
- เพ่ือจายเปนคาปรับปรุงถนน คสล. 
และระบบระบายน้ําถนนพรหมราช 
ดังน้ี 
- ปรับปรุงถนน คสล. กวางเฉลี่ย 
3.00 ม.  ยาว 258 ม. หนา 0.15 
ม. พื้นที่ ไมนอยกวา 1,100ตร.ม . 
ทอระบายน้ําขนาด 0.80 ม. พรอม
บอพักในผิ วจราจร ยาว 258 ม . 
แ ละอื่ น  ๆ  ตามแบบ แปลนของ
เทศบาลนครอุบลราชธานี 
 

โครงการปรับปรุง ถนน คสล.และ
ระบบระบายน้ํา ถนนพรหมราช  
งบประมาณ  1,530,000.- บาท 
- เพื่อจายเปนคาปรับปรุงถนน 
คสล. และระบบระบายน้ําถนน
พรหมราช ดังน้ี 
- ปรับปรุงถนน คสล. กวางเฉล่ีย 
1.80  ม .  ยาว 258 ม .  หนา 
0.15 ม . หรือพื้นที่ ไมนอยกว า  
435ตร.ม.  ทอระบายน้ํ าขนาด 
0.80 ม. พรอมบอพักในผิวจราจร 
ยาว 258 ม. และอื่น ๆ ตามแบบ
แ ป ล น ข อ ง เ ท ศ บ า ล น ค ร
อุบลราชธาน ี

2.โครงการปรับปรุงถนน คสล. 
และระบบระบายน้ํา ถนน
โดยรอบตลาดหนองบัว 
 

โครงการปรับปรุง ถนน คสล.และ
ระบบระบายน้ํา ถนนโดยรอบตลาด
หนองบัว  
งบประมาณ  3,857,000.- บาท 
- เพ่ือจายเปนคาปรับปรุงถนน คสล. 
และระบบระบายน้ําถนนโดยรอบ
ตลาดหนองบัว ดังน้ี 

- ปรับปรุงถนน คสล.  กว างเฉลี่ย
8.15 – 11.60 ม. ยาว212  ม.หนา 
0.15 ม. พ้ืนที่ไมนอยกวา 3,350ตร.
ม. ทอระบายน้ําขนาด 0.60 ม. พรอม
บอพักในผิวจราจร ยาว 513  ม. และ
อื่น ๆ ตามแบบแปลนของเทศบาลนคร
อุบลราชธานี  

 

โครงการปรับปรุง ถนน คสล.และ
ระบบระบายน้ํา ถนนโดยรอบ
ตลาดหนองบัว  
งบประมาณ  3,857,000.- บาท 
- เพื่อจายเปนคาปรับปรุงถนน 
คสล. และระบบระบายน้ําถนน
โดยรอบตลาดหนองบัว ดังน้ี 

- ปรับปรุงถนน คสล. กวางเฉลี่ย
6.80 – 10.00 ม. ยาว360.50 ม. 
หนา 0.15 ม. หรือพื้นที่ไมนอยกวา 
3,130ตร.ม . ทอระบายน้ํ าขนาด 
0.60 ม. พรอมบอพักในผิวจราจร 
ยาว 664  ม. และอื่น ๆ ตามแบบ
แปลนของเทศบาลนครอุบลราชธานี  

   



 
 
 

                ๔๓.    
              

 

 
ชื่อโครงการ 

 
รายละเอียดเดิม 

 

 
รายละเอียดใหม 

 
 
3.โครงการปรับปรุงถนน คสล. 
และระบบระบายน้ํา ซอยชยาง
กูร 12.3 

 
โครงการปรับปรุง ถนน คสล.และ
ระบบระบายน้ํา  ซอยชยางกูร 12.3  
งบประมาณ  3,900,000.- บาท 
- เพื่อจายเปนคาปรับปรุงถนน คสล. 
และระบบระบายน้ํา ซอยชยางงกูร 
12.3 ดังนี้ 
 
- ปรับปรุงถนน คสล.  กว างเฉลี่ ย 
5.70 – 8.58 ม.  ยาว503 ม. หนา 
0.15 ม. พื้นที่ไมนอยกวา  3,500ตร.
ม. ทอระบายน้ําขนาด 0.80 ม. พรอม
บอพักในผิวจราจร ยาว 495 ม. และ
อื่น ๆ ตามแบบแปลนของเทศบาลนคร
อุบลราชธานี 
 

 
โครงการปรับปรุง ถนน คสล.และ
ระบบระบายนํ้า ซอยชยางกูร 12.3  
งบประมาณ  3,900,000.- บาท 
- เพื่อจายเปนคาปรับปรุงถนน คสล. 
และระบบระบายน้ํา ซอยชยางกูร 
12.3 ดังน้ี 
 
- ปรับปรุงถนน คสล. กว างเฉลี่ย    
4.10– 11.30  ม.  ยาว487 ม. 
หนา 0.15 ม. หรือพื้นท่ีไมนอยกวา  
2,980ตร.ม. ทอระบายน้ําขนาด 
0.80 ม. พรอมบอพักในผิวจราจร 
ยาว 487 ม. และอื่น ๆ ตามแบบ
แปลนของเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 

4.โครงการปรับปรุงถนน คสล. 
และระบบระบายน้ํา ซอยสุขา
สงเคราะห 11 
(ชวงซอยชยางกูร 40 – หนอง
ฮาง) 

โครงการปรับปรุง ถนน คสล.และ
ระบบระบายน้ํา ซอยสุขาสงเคราะห 
11 
(ชวงซอยชยางกูร 40 – หนองฮาง)
งบประมาณ  2,720,000.- บาท 
- เพื่อจายเปนคาปรับปรุงถนน คสล. 
แ ละ ร ะ บบ ร ะบ า ย น้ํ า  ซ อย สุ ข า
สงเคราะห 11 
(ชวงซอยชยางกูร 40 – หนองฮาง)  
ดังน้ี 
- ปรับปรุงถนน คสล.  กว างเฉลี่ ย 
4.90 – 6.00  ม. ยาว 810  ม . 
หนา  0 .15 ม .  พื้นที่ ไ ม น อ ย กวา 
1,522ตร .ม .  ท อระบายน้ํ าขนาด 
0.60 ม. พรอมบอพักในผิวจราจร 
ยาว  615  ม. และอื่น ๆ ตามแบบ
แปลนของเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 

โครงการปรับปรุง ถนน คสล.และ
ระบบระบายนํ้า ซอยสุขาสงเคราะห 
11 
(ชวงซอยชยางกูร 40 – หนองฮาง)
งบประมาณ  2,720,000.- บาท 
- เพ่ือจายเปนคาปรับปรุงถนน คสล. 
และ ระบบระบาย น้ํ า  ซอย สุข า
สงเคราะห 11 
(ชวงซอยชยางกูร 40 – หนองฮาง)  
ดังนี้ 
- ปรับปรุงถนน คสล. กวางเฉลี่ย 
2.70– 3.50  ม. ยาว 600  ม. 
หนา 0.15 ม. หรือพื้นท่ีไมนอยกวา 
1,735ตร.ม.  ทอระบายน้ําขนาด 
0.60 ม. พรอมบอพักในผิวจราจร 
ยาว  601  ม. และอื่น ๆ ตามแบบ
แปลนของเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 



 
 

                  ๔๔.  

 
ชื่อโครงการ 

 

 
รายละเอียดเดิม 

 
รายละเอียดใหม 

5.โครงการปรับปรุงถนน คสล. 
และระบบระบายน้ํา ซอยแยก
ซอยสุขาสงเคราะห 11  
(ขางบานเลขท่ี 97 ) 

โครงการปรับปรุง ถนน คสล.และ
ระบบระบายน้ํา  ซอยแยกซอยสุขา
สงเคราะห 11 (ขางบานเลขท่ี 97 ) 
งบประมาณ  1,291,000.- บาท 
- เพ่ือจายเปนคาปรับปรุงถนน คสล. 
และระบบระบายน้ํา ซอยแยกซอย
สุขาสงเคราะห 11 (ขางบานเลขท่ี 
97 ) ดังน้ี 
 
- ปรับปรุงถนน คสล. กวางเฉลี่ย    
6.00 – 6.80  ม.  ยาว150 ม . 
หนา 0.15  ม .  พื้นที่ ไ มนอ ยกวา  
960ตร.ม. ทอระบายน้ําขนาด 0.40 
ม. พรอมบอพักในผิวจราจร ยาว 
300  ม. และอื่น ๆ ตามแบบแปลน
ของเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 

โครงการปรับปรุง ถนน คสล.และ
ระบบระบายน้ํา ซอยแยกซอยสุขา
สงเคราะห 11 (ขางบานเลขที่ 97 ) 

งบประมาณ875,000.- บาท 
- เพื่อจายเปนคาปรับปรุงถนน 
คสล. และระบบระบายนํ้า ซอย
แยกซอยสุขาสงเคราะห 11 (ขาง
บานเลขที่ 97 ) ดังน้ี 
 
- ปรับปรุงถนน คสล. กวางเฉล่ีย 
1.00  ม .  ยาว150 ม .  หนา 
0.15 ม . หรือพื้นที่ ไมนอยกว า  
265ตร.ม.  ทอระบายน้ํ าขนาด 
0.40 ม. พรอมบอพักในผิวจราจร 
ยาว 300 ม. และอื่น ๆ ตามแบบ
แ ป ล น ข อ ง เ ท ศ บ า ล น ค ร
อุบลราชธานี 
 

6.โครงการปรับปรุงถนน คสล. 
และระบบระบายน้ํา ซอย
หมูบานเจริญทรัพย 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

โครงการปรับปรุง ถนน คสล.และ
ระบบระบายน้ํา ซอยหมูบานเจริญ
ท รั พ ย  1 ง บ ป ร ะ ม า ณ  
4,900,000.- บาท 
- เพ่ือจายเปนคาปรับปรุงถนน คสล. 
และระบบระบายน้ํา  ซอยหมูบาน
เจริญทรัพย 1 ดังน้ี 
- ปรับปรุงถนน คสล. กวางเฉลี่ย 
6.20 – 10.70  ม. ยาว 632  ม. 
หนา 0.15  ม .  พื้นที่ ไ มนอ ยกวา 
4,440ตร.ม . ทอระบายน้ํ าขนาด 
0.40 ม. พรอมบอพักในผิวจราจร 
ยาว  424  ม. ทอระบายน้ําขนาด 
0.60 ม. พรอมบอพักในผิวจราจร
ยาว 809 ม. และอื่น ๆ ตามแบบ
แปลนของเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 

โครงการปรับปรุง ถนน คสล.และ
ระบบระบายน้ํา ซอยหมูบานเจริญ
ท รั พ ย  1 ง บ ป ร ะ ม า ณ  
4,900,000.- บาท 
- เพื่อจายเปนคาปรับปรุงถนน 
คสล. และระบบระบายน้ํา  ซอย
หมูบานเจริญทรัพย 1 ดังน้ี 
- ปรับปรุงถนน คสล. กวางเฉล่ีย 
4.90 – 8.00  ม. ยาว 565  ม. 
หนา 0.15 ม. หรือพื้นที่ ไมนอย
กวา 3,820ตร.ม. ทอระบายน้ํ า
ขนาด 0.40 ม. พรอมบอพักในผิว
จราจร ยาว  397  ม. ทอระบาย
นํ้าขนาด 0.60 ม. พรอมบอพักใน
ผิวจราจรยาว 679 ม. และอื่น ๆ 
ตามแบบแปลนของเทศบาลนคร
อุบลราชธานี 



                   ๔๕.  

 

 

ชื่อโครงการ 

 

 
รายละเอียดเดิม 

 

 

รายละเอียดใหม 
 

7. โครงการปรับปรุงผิวจราจรพารา    
แอสฟลทคอนกรีต ถนนราชธานี  
(ชวงหอนาฬิกา – ถนนชยางกูร) 

โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอส
ฟลทคอนกรีต ถนนราชธานี  
(ชวงหอนาฬิกา – ถนนชยางกูร) 
งบประมาณ  8,170,000.- บาท 
- เพื่อจายเปนคาปรับปรุงผิวจราจร
พารา   แอสฟลทคอนกรีต ถนนราชธานี  
(ชวงหอนาฬิกา – ถนนชยางกูร)   ดังน้ี 
 

- ปรับปรุงถนน คสล. กวางเฉลี่ย 28 ม.  
ยาว368 ม. หนา 0.05 ม. พื้นที่ไมนอย
กวา  12,100 ตร.ม.  และอื่น ๆ ตาม
แ บ บ แ ป ล น ข อ ง เ ท ศ บ า ล น ค ร
อุบลราชธานี 
 

โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอส
ฟลทคอนกรีต ถนนราชธานี  
(ชวงหอนาฬิกา – ถนนชยางกูร) 
งบประมาณ  8,170,000.- บาท 
- เพื่อจา ยเปนคาปรับปรุงผิวจราจร
พารา   แอสฟลทคอนกรีต ถนนราชธานี  
(ชวงหอนาฬิกา – ถนนชยางกูร)   ดังน้ี 
 

- ปรับปรุงถนน คสล. กวางเฉลี่ย 28 ม.  
ยาว368  ม. หนา 0.05 ม. หรือพื้นที่
ไมนอยกวา  10,360ตร.ม.  งานถนน 
คสล.พื้นที่ไมนอยกวา  400 ตร.ม. งาน
กอสรางทางเทา คสล. พื้นที่ไมนอยกวา 
1,600    ตร.ม. และอื่น ๆ ตามแบบ
แปลนของเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 
8.โครงการปรับปรงุถนน คสล.และ
ระบบระบายน้าํ ซอยเลี่ยงเมือง  7 

โครงการปรับปรุง ถนน คสล.และระบบ
ระบายน้ํา ซอยเลี่ยงเมือง  7  
งบประมาณ  8,760,000.- บาท 
- เพื่อจายเปนคาปรับปรุงถนน คสล. 
และระบบระบายน้ํา ซอยเลี่ยงเมือง 7  
ดังน้ี 

 

- ปรับปรุงถนน คสล. กวางเฉลี่ย8.00– 
12.00 ม. ยาว737   ม.หนา 0.15 ม. 
พื้นที่ไมนอยกวา7,770ตร.ม. ทอระบาย
น้ําขนาด 1.00 ม . พรอมบอพักในผิ ว
จราจร ยาว 575 ม. ทอระบายน้ําขนาด 
0.60 ม. พรอมบอพักในผิวจราจร  ยาว    
40 ม. และอื่น ๆ ตามแบบแปลนของ
เทศบาลนครอุบลราชธานี  

 

โครงการปรับปรุง ถนน คสล.และระบบ
ระบายน้ํา ซอยเลี่ยงเมือง  7   
งบประมาณ  8,760,000.- บาท 
- เพื่อจายเปนคาปรับปรุงถนน คสล. 
และระบบระบายน้ํา ซอยเลี่ยงเมือง 7  
ดังน้ี 

 

- ปรับปรุงถนน คสล. กวางเฉลี่ย7.70 
– 11..30 ม. ยาว742  ม.หนา 0.15 ม. 
หรือพื้นที่ไมนอยกวา7,370 ตร.ม. ทอ
ระบายน้ําขนาด 1.00 ม. พรอมบอพักใน
ผิวจราจร ยาว 580 ม. ทอระบายน้ํา
ขนาด 0.60 ม. พรอมบอพักในผิวจราจร 
ยาว     30 ม. และอื่น ๆ ตามแบบแปลน
ของเทศบาลนครอุบลราชธานี  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



๔๖. 
 

โครงการท่ีขอแกไขรายละเอียดคําชี้แจงในรายงานการประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยท่ีหนึ่ง 
ประจําป พ.ศ. 2562 วันท่ี 8 มีนาคม 2562 (จายขาดเงินสะสม ครั้งท่ี 3/2562)   

 จํานวน  6 โครงการ 

 

 

ชื่อโครงการ 
 

รายละเอียดเดิม 

 

รายละเอียดใหม 
 

1.โครงการปรับปรุงผิ วจราจร
พารา แอสฟลทคอนกรีต ซอย
ธรรมวิถี  10 

โครงการปรับปรุงผิ วจราจรพารา
แอสฟลทคอนกรีต ซอยธรรมวิถี  
10 
งบประมาณ2,340,000.- บาท 
 
- เพื่อจายเปนคาปรับปรุงผิวจราจร
พารา  แอสฟลทคอนกรีต ซอยธรรม
วิถี  10   ดังนี้ 
- ปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลท
หนา 0.05 ม.กวางเฉลี่ย 7.40 – 
7.85 ม. ยาว 620 ม. พื้นที่ไมนอย
กวา 4,630ตร.ม. และอื่น ๆ ตาม
แบ บ แ ป ล น ข อ ง เ ท ศ บ า ล น ค ร
อุบลราชธานี 
 

โครงการปรับปรุงผิวจราจรพารา
แอสฟลทคอนกรีต ซอยธรรมวิถี  
10 
งบประมาณ  1,990,000.- บาท 
- เพ่ือจายเปนคาปรับปรุงผิวจราจร
พารา  แอสฟลทคอนกรีต ซอย
ธรรมวิถี  10   ดังน้ี 
 
- ปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลท
หนา 0.05 ม.กวางเฉลี่ย 5.60 – 
7.85 ม.พื้นที่ไมนอยกวา 4,070
ตร.ม. และอื่น ๆ ตามแบบแปลน
ของเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 

2.โครงการปรับปรุงถนน คสล. 
และระบบระบายน้ํา ซอยพโลรัง
ฤทธิ์  1 

โครงการปรับปรุง ถนน คสล.และ
ระบบระบายน้ํา ซอยพโลรังฤทธิ์  1 
งบประมาณ  693,000.- บาท 
- เพื่อจายเปนคาปรับปรุงถนน คสล. 
และระบบระบายน้ําซอยพโลรังฤทธิ์  
1  ดังนี้ 
- ปรับปรุงถนน คสล. หนา 0.15 ม. 

กวางเฉลี่ย 3.00 – 4.70 ม. ยาว 
364 ม. พื้นที่ไมนอยกวา 465 ตร.ม. 
พรอมระบบระบายน้ํา และอื่น ๆ ตาม
แ บ บ แ ป ล น ข อ ง เ ท ศ บ า ล น ค ร
อุบลราชธานี  

 

โครงการปรับปรุง ถนน คสล.และ
ระบบระบายน้ํา ซอยพโลรังฤทธิ์ 1 
งบประมาณ  681,000.- บาท 
- เพื่อจายเปนคาปรับปรุงถนน คสล. 
และระบบระบายน้ําซอยพโลรังฤทธิ์  
1  ดังนี ้
- ปรับปรุงถนน คสล. หนา 0.15 ม. 
กวางเฉลี่ย  3.00 – 4.70 ม. ยาว 
128 ม. หรือพ้ืนที่ไมนอยกวา 450
ตร.ม. พรอมระบบระบายน้ํา  และ
อื่น ๆ ตามแบบแปลนของเทศบาล
นครอุบลราชธานี  

  -  



                                                      
 
 

               ๔๗.  

 
ชื่อโครงการ 

 

 
รายละเอียดเดิม 

 
รายละเอียดใหม 

3.โครงการปรับปรุงถนน คสล. 
และระบบระบายน้ํา ซอยชยาง
กูร 28 – ซอย    ชยางกูร 30 
(ขางบานเลขที่ 13) 

โครงการปรับปรุง ถนน คสล.และ
ระบบระบายน้ํา  ซอยชยางกูร 28 – 
ซอยชยางกูร 30 (ขางบานเลขที่ 13) 
งบประมาณ  727,000.- บาท 
- เพื่อจายเปนคาปรับปรุงถนน คสล. 
และระบบระบายน้ํา ซอยชยางกูร 28 
– ซอย    ชยางกูร 30 (ขางบานเลขที่ 
13)  ดังน้ี 

 
- ปรับปรุงถนน คสล. หนา 0.15 ม. 
กวางเฉลี่ย 4.50 – 5.90 ม. ยาว 
90 ม.  พื้นที่ไมนอยกวา  470ตร.
ม. พรอมระบบระบายน้ํา และอื่น ๆ 
ตามแบบแปลนของเทศบาลนคร
อุบลราชธานี 
 

โครงการปรับปรุง ถนน คสล.และ
ระบบระบายน้ํา ซอยชยางกูร 28 – 
ซอยชยางกูร 30 (ขางบานเลข ท่ี 
13) 
งบประมาณ  627,000.- บาท 
- เพื่อจายเปนคาปรับปรุงถนน คสล. 
และระบบระบายน้ําซอยชยางกูร 
28 – ซอย    ชยางกูร 30 (ขาง
บานเลขที่ 13)  ดังน้ี 
- ปรับปรุงถนน คสล. หนา 0.15 ม.
กวางเฉลี่ย 2.90 – 6.70ม. ยาว
110ม. หรือพ้ืนที่ไมนอยกวา 459
ตร.ม. พรอมระบบระบายน้ํา   และ
อื่น ๆ ตามแบบแปลนของเทศบาล
นครอุบลราชธานี 

 
4.โครงการปรับปรุงถนน คสล. 
และ   ระบบระบายน้ํ า  ซอย
ชยางกูร 40 (ขางบานเลขที่ 83) 
 

โครงการปรับปรุงถนน คสล. และ
ระบบระบายน้ํา ซอยชยางกูร 40 
(ขางบาน    เลขท่ี 83) 
งบประมาณ540,000.- บาท 
- เพื่อจายเปนคาปรับปรุงถนน คสล. 
และระบบระบายน้ํา ซอยชยางกูร 
40 (ขางบาน เลขที่ 83)   ดังน้ี 
- ปรับปรุงถนน คสล. หนา 0.05 ม. 
กวางเฉลี่ย 5.80 – 6.00 ม.ยาว 
78 ม.พื้นท่ีไมนอยกวา 445ตร.ม.  
พรอมระบบระบายนํ้า  และอื่น ๆ 
ตามแบบแปลนของเทศบาลนคร
อุบลราชธานี 
 

โครงการปรับปรุงถนน คสล. และ
ระบบระบายน้ํา ซอยชยางกูร 40 
(ขางบาน    เลขที่ 83) 
งบประมาณ   520,000.- บาท 
- เพื่อจายเปนคาปรับปรุงถนน 
คสล. และระบบระบายน้ํา ซอย
ชยางกูร 40 (ขางบาน เลขที่ 83)   
ดังน้ี 
- ปรับปรุงถนน คสล. หนา 0.05 
ม. กวางเฉลี่ย 5.80 -6.00 ม .  
ยาว77 ม. หรือพ้ืนที่ไมนอยกวา  
435ตร.ม.  พรอมระบบระบายน้ํา  
และอื่น ๆ ตามแบบแปลนของ
เทศบาลนครอุบลราชธาน ี
 

   



            ๔๘.  

 
ชื่อโครงการ 

 
รายละเอียดเดิม 

 
รายละเอียดใหม 

5.โครงการปรับปรุงถนน คสล.และ
ระบบระบายน้ํา ซอยชยางกูร 8 

โครงการปรับปรุง ถนน คสล.และ
ระบบระบายน้ํา ซอยชยางกูร 8 
งบประมาณ  2,149,000.- บาท 
- เพื่อจายเปนคาปรับปรุงถนน คสล. 
และระบบระบายน้ําซอยชยางกูร 8  
ดังน้ี 

 
- ปรับปรุงถนน คสล. หนา 0.15 ม. 
พื้นที่ไมนอยกวา1,337ตร.ม. และอื่น 
ๆ ตามแบบแปลนของเทศบาลนคร
อุบลราชธานี  

 

โครงการปรับปรุง ถนน คสล.และ
ระบบระบายน้ํา ซอยชยางกูร 8 
งบประมาณ  2,110,000.- บาท 
- เพื่อจายเปนคาปรับปรุงถนน คสล. 
และระบบระบายนํ้าซอยชยางกูร 8  
ดังน้ี 
 
- ปรับปรุงถนน คสล. หนา 0.15 ม. 
กวางเฉลี่ย4.50 – 6.80 ม. ยาว
230   ม .  ห รือพื้ นที่ ไ มนอ ยกวา
1,324ตร.ม. พรอมระบบระบายน้ํา 
และอื่ น ๆ  ตามแบบแปลนของ
เทศบาลนครอุบลราชธานี  

 
6. โครงการปรับปรุงถนน คสล. 
และระบบระบายน้ํา ถนนผาแดง 
(ซอยแยกขางบานเลขที่ 326) 

โครงการปรับปรุง ถนน คสล.และ
ระบบระบายน้ํา ถนนผาแดง (ซอย
แยกขางบานเลขที่ 326) 
งบประมาณ   254,000.- บาท 
- เพื่อจายเปนคาปรับปรุงถนน คสล. 
และระบบระบายน้ําถนนผาแดง (ซอย
แยกขางบานเลขที่ 326)  ดังน้ี 
 
- ปรับปรุงถนน คสล. หนา 0.15 ม. 
กวางเฉลี่ย 2.70 – 3.50 ม. ยาว 32 
ม.พ้ืนที่รวมไมนอยกวา90ตร.ม. พรอม
ระบบระบายน้ําและอื่น ๆ ตามแบบ
แปลนของเทศบาลนครอุบลราชธานี  
 

โครงการปรับปรุง  ถนน คสล.และ
ระบบระบายน้ํา ถนนผาแดง (ซอย
แยกขางบานเลขที่ 326) 
งบประมาณ   150,000.- บาท 
- เพ่ือจายเปนคาปรับปรุงถนน คสล. 
และระบบระบายน้ํ า ถนนผาแดง 
(ซอยแยกขางบานเลขที่ 326)  ดังน้ี 
 
- ปรับปรุงถนน คสล. หนา 0.15 ม. 
กวางเฉลี่ย 2.70 – 3.50 ม. หรือ
พื้นที่ ไมนอยกวา81ตร.ม.  พรอม
ระบบระบายน้ํา  และอื่น ๆ ตาม
แบ บ แ ป ล น ข อ ง เ ท ศบ า ล น ค ร
อุบลราชธานี  
 

 
 
 



๔๙. 
 

  เพ่ือยื่นตอสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี เพื่อโปรดพิจารณาอนุมัติ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา
ดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกรปกครองสวน
ทองถิ่น (ฉบับที่ 4) พ.ศ. 2561  หมวด 8  ขอ 89 องคปกครองสวนทองถิ่นอาจใชจายเงินสะสมได โดยไดรับ
อนุมัติจากสภาทองถิ่น ภายใตเงื่อนไข ดังนั้น การจายขาดเงินสะสมประจําปพ.ศ. 2562 สภาไดเปนผูมีอํานาจ
อนุมัติ การแกไขรายงานการประชุมจึงเปนอํานาจของผูอนุมัติ   

    จึงเรียนมาเพื่อโปรดพิจารณาอนุมัติ ขอมอบใหสํานักการชางเปนผูชี้แจงคะ 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญสํานักการชาง 
นายนเรต   ศรีเมือง    ผูอํานวยการสํานักการชาง 
 กราบเรียนทานประธานสภาฯ กระผมนายนเรต   ศรีเมือง   ผูอํานวยการสํานักการชาง ผมจะพูด
โดยรวมคือจายขาดเงินสะสมครั้งที่ ๒  มี ๘ โครงการ และจายขาดเงินสะสมครั้งที่ ๓ มี  ๖ โครงการ จํานวน
ทั้งหมด ๑๔ โครงการที่ยังไมไดนําสงไปที่สํานักการคลัง แตแบบเสร็จเรียบรอยแลว แตเราไปเจอปญหา
อุปสรรคที่ไมสามารถที่จะไปกอสรางได   เชนเจอเปนซอยตันบาง บางซอยระยะก็ไมถูกตองตามแบบ ในทุก
โครงการที่ขอแกไขไมไดเพิ่มจํานวนเงินแตจํานวนเงินลดลงครับ   เชนโครงการท่ี ๑ 
 
  

 

ชื่อโครงการ 
 

รายละเอียดเดิม 
 

รายละเอียดใหม 
 

1.โครงการปรับปรุงถนน คสล. และ
ระบบระบายน้ํา ถนนพรหมราช 

โครงการปรับปรงุ ถนน คสล.และ
ระบบระบายน้ํา ถนนพรหมราช 

งบประมาณ  1,735,000.- บาท 
- เพื่อจายเปนคาปรับปรงุถนน คสล. 
และระบบระบายน้ําถนนพรหมราช 
ดังนี ้
- ปรับปรุงถนน คสล. กวางเฉลีย่ 
3.00 ม.  ยาว 258 ม. หนา 0.15 
ม. พื้นท่ีไมนอยกวา 1,100ตร.ม. ทอ
ระบายน้ําขนาด 0.80 ม. พรอมบอ
พักในผิวจราจร ยาว 258 ม. และอื่น 
ๆ ตามแบบแปลนของเทศบาลนคร
อุบลราชธานี 

 

โครงการปรับปรงุ ถนน คสล.และระบบ
ระบายน้ํา ถนนพรหมราช 

งบประมาณ  1,530,000.- บาท 
- เพื่อจายเปนคาปรับปรงุถนน คสล. 
และระบบระบายน้ําถนนพรหมราช 
ดังนี ้
- ปรับปรุงถนน คสล. กวางเฉลีย่ 1.80 
ม.  ยาว 258 ม. หนา 0.15 ม. หรือ
พื้นทีไ่มนอยกวา 435 ตร.ม. ทอ
ระบายน้ําขนาด 0.80 ม. พรอมบอพัก
ในผิวจราจร ยาว 258 ม. และอืน่ ๆ 
ตามแบบแปลนของเทศบาลนคร
อุบลราชธานี 

 

 
 
 
 
 
 



๕๐. 

 

นายเฉลิมพล  ม่ังคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 มีทานใดจะซักถามเพ่ิมเติมหรือไม /  เชิญทานสมาชิกครับ 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปโครงการที่  ๒ เชิญชี้แจงครับ 

นายวัฒนา     สมลา    วิศวกรโยธาชํานาญการ 

 ขอความนี้ ตามแบบจริงๆ ยาว 360.50 ม. แตเนื่องจากอาจจะเกิดการคาดเคลื่อนตอนคํานวณตัวเลย 

จึงกลายเปน ยาว 212  ม. เน่ืองจากมีซอยยอยหลายซอย พรอมบอพัก 
 

 

ชื่อโครงการ 
 

รายละเอียดเดิม 
 

รายละเอียดใหม 
 

2.โครงการปรับปรงุถนน คสล. และ
ระบบระบายน้าํ ถนนโดยรอบตลาด
หนองบัว 

โครงการปรับปรุง ถนน คสล.และ
ระบบระบายน้าํ ถนนโดยรอบตลาด
หนองบัว  
งบประมาณ  3,857,000.- บาท 

- เพื่อจายเปนคาปรับปรุงถนน คสล. 
และระบบระบายน้ําถนนโดยรอบตลาด
หนองบัว ดังน้ี 
- ปรับปรุงถนน คสล. กวางเฉลี่ย8.15 

– 11.60 ม. ยาว212  ม.หนา 0.15 
ม. พื้นที่ ไมนอยกวา 3,350ตร.ม. ทอ
ระบายน้ําขนาด 0.60 ม. พรอมบอพัก
ในผิวจราจร ยาว 513  ม. และอื่น ๆ 
ต า ม แ บบ แ ป ล นข อ ง เท ศบ า ล นค ร
อุบลราชธานี  

 

โครงการปรับปรุง ถนน คสล.และระบบ
ระบายน้ํา ถนนโดยรอบตลาดหนองบัว  
งบประมาณ  3,857,000.- บาท 
- เพื่อจายเปนคาปรับปรุงถนน คสล. 
และระบบระบายน้ําถนนโดยรอบตลาด
หนองบัว ดังน้ี 

- ปรับปรุงถนน คสล. กวางเฉลี่ย6.80 – 
10.00 ม. ยาว360.50 ม. หนา 0.15 
ม. หรือพื้นที่ไมนอยกวา 3,130ตร.ม. ทอ
ระบายน้ําขนาด 0.60 ม. พรอมบอพักใน
ผิวจราจร ยาว 664  ม. และอื่น ๆ ตาม
แบบแปลนของเทศบาลนครอุบลราชธานี  

 

 

นายเฉลิมพล  ม่ังคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 มีทานใดจะซักถามเพ่ิมเติมหรือไม /  เชิญทานสมาชิกครับ 

นางอําไพวรรณ    เปรมภิรักษ    สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เรียนทานประธานสภาฯ ขออนุญาตเรียนถามวาอันนี้เปนโครงการปรับปรุงถูกตองหรือไมคะ วิธีการ

ปรับปรุงตอนเอามาคร้ังแรกความกวางเฉลี่ยทานเอามาจากไหนคะ พื้นท่ีที่ทานเอามาคือพ้ืนที่รอบตลาดทั้งหมด 

ถาเอามาทั้งหมดแลวความยาวจะเพิ่มข้ึนไดอยางไร 

นายเฉลิมพล  ม่ังคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 คือวาเดิมเลยทอวางขางเดียวแตเห็นวามีงบประมาณเหลือจึงจับทอวางขนาดดานขวาไปดวยเลยเพ่ิม

ความยาวดานขวาข้ึนมาเปนบางสวนเทาที่มีวงเงินเหลืออยู  เชิญฝายบริหาร  

 

 



๕๑. 

 

นายอัมพล   ทองพุ     เลขานุการสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯ กอนที่จะเสนอญัตติ ผมใหสํานักการชางสรุปโครงการทั้งหมดที่ไดรับ

อนุมัติไปแลวและไปสํารวจกอนที่จะมีการประมาณการจัดซื้อจัดจางอีกรอบหนึ่ง ก็สรุปวามีทั้งหมด ๑๐ กวา

โครงการท่ีขอมูลไมตรงกับความเปนจริงอยางเชนความยาวหรือพื้นที่ความกวางตางๆ โครงการไหนที่ไดรับ

งบประมาณไปแลว ถาจะขอแกไข ๑. อยาใหงบประมาณเพิ่มขึ้น ๒. ถางบประมาณไมเพิ่มขึ้นแตพื้นท่ีลดลง

ขนาดลงก็ใหลดงบประมาณลงมา เพราะถาเพิ่มวงนั้นจะเปนการขออนุมัติใหม ๓. โครงการไหนที่ปรับขนาด

ของทอหรือวาความยาวของถนนหรือความกวาง พื้นท่ีมันลดลง วงเงินที่เหลือสามารถนําไปใชประโยชนอยาง

อื่นไดหรือไมอยางเชนเพ่ิมทอระบายน้ํา โดยใหอยูในงบประมาณเทาเดิม 

นายประสงค   จันจําปา   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายประสงค   จันจําปา  

สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธาน ีใน ๒ ตัวอยางท่ีตั้งขึ้นมานั้นผมเพียงจะตั้งขอสังเกตวาอาจจะเปนเรื่อง

การตรวจสอบเพื่อความถูกตองใหเกิดประโยชนสูงสุด อยางเชนโครงการที่ ๑ พื้นที่ลดลงเกือบครึ่งตอครึ่งแต

งบประมาณลดลงเพียง ๒๐๕,๐๐๐ บาท ผมเกรงวาจะไดมีการมาขอแกไขตัวเลขอีก ไมแนใจวามีการตรวจทาน

อยางละเอียดหรือไม มาเปรียบเทียบในโครงการที่ ๒ เราพบวาพื้นที่แตกตางอยู ๒๒๐ ตร.ม. และมีทอเพิ่มข้ึน 

๑๕๑ เมตร แตงบประมาณเรายังใชคงเดิมอะไรทํานองนี้ ผมเกรงวาการตรวจสอบหรือการบริหารเม็ดเงินน้ี

เด๋ียวจะมีปญหาตามมาใหเราไดแกไขเพิ่มเติมอีก อันน้ีเพียงตั้งขอสังเกตครับ 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานเจาหนาที่ครับ 

นายประสิทธิ์   สิทธิคุณ  วิศวกรโยธาชํานาญการ 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพ คือการออกแบบการกอสรางเดิมนั้นการทําทอระบายน้ําคือจะใช

ดินเดิม พอไปสํารวจแลวลักษณะพื้นที่กอสรางคอนขางคับแคบ จึงมีการวางแผนใหมวาดินเดิมที่ขุดข้ึนมานี้จะ

นําไปทิ้งไวที่สวน ๑๑ ไร ท้ังหมด แลวจึงนําทรายเขาไปถมทับทอระบายน้ําแทน เนื่องจากมีประสิทธิภาพ

มากกวาครับ 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานสมาชิกครับ 

นายไพฑูรย   พรหมสอน   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายไพฑูรย   พรหมสอน

สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี กรณีของจายขาดเงินสะสมโครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบ

ระบายนํ้าที่กําลังพิจารณาอยูในขณะนี้ ผมขอตั้งเปนขอสังเกต ๒ ประเด็น ๑.ทั้ง ๘ โครงการที่พิจารณากันอยูนี้

จากการที่สภาและผูบริหารเห็นชอบรวมกันในการกําหนดทอระบายน้ําตองมีความกวาง ๘๐ ซ.ม. แตใน

โครงการที่เสนอมาจะมีทอระบายนํ้าที่มีความกวาง ๘๐ ซ.ม. อยูเพียง ๒ โครงการ นอกน้ันจะเปน ๖๐ ซ.ม.  

 



๕๒. 

 

และ ๔๐ ซ.ม.  ประเด็นที่ ๒ โครงการที่ ๓,๔,๖,๗ และโครงการที่ ๘ งบประมาณเทาเดิม แตในรายละเอียด

แลวทั้งความกวางความยาว พื้นที่มันลดลงแตเงินเทาเดิม ขอตั้งเปนขอสังเกตครับ 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เนื่องจากมีการเปล่ียนเปนการใชดินทรายในการกลบบอจึงทําใหใชงบประมาณจํานวนเทาเดิมตามที่ทาน

เจาหนาที่ไดอธิบายรายละเอียดไปเม่ือสักครู มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือไม/ไมมี ผมจะขอมติที่ประชุมเปน

รายโครงการเลย เริ่มจากโครงการที่ขอแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณและราคากอสราง (จายขาดเงิน

สะสม คร้ังท่ี ๒/๒๕๖๒) จํานวน ๘ โครงการ 
 

 - สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายในเขตเทศบาล 
   นครอุบลราชธานี โครงการท่ี ๑ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา ถนนพรหมราช 
   โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ ๙ เสียง  
 - สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายในเขตเทศบาล 
            นครอุบลราชธานี โครงการที่ ๑ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา ถนนพรหมราช    
   โปรดยกมือข้ึน / ไมมีสมาชิกยกมือ 
 - สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 
 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 - สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายในเขตเทศบาล 
   นครอุบลราชธานี โครงการที่ ๒ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา ถนนโดยรอบ 
   ตลาดหนองบัว โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ ๙ เสียง  
 
 - สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายใน 
               เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  โครงการที่ ๒ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา  
               ถนนโดยรอบ ตลาดหนองบัว   โปรดยกมือข้ึน / ไมมีสมาชิกยกมือ 
 - สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

 

ท่ีประชุม 

          มีมติ อนุมัติ ใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายในเขต
เทศบาลนครอุบลราชธานี  โครงการที่ ๑ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา ถนน
พรหมราช 

ที่ประชุม 

          มีมติ อนุมัติ ใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายในเขต
เทศบาลนครอุบลราชธานี  โครงการที่ ๒ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา 
ถนนโดยรอบตลาดหนองบัว 



๕๓. 

 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายใน 
                  เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี โครงการที่ ๓ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา  
                   ซอยชยางกูร 12.3  โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ ๙ เสียง  
  -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายใน 
                  เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  โครงการท่ี ๓ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา  
                     ซอยชยางกูร 12.3   โปรดยกมือข้ึน / ไมมีสมาชิกยกมือ 
 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 
 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายใน 
                 เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี โครงการที่ ๔ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา                       
                 ซอยสุขาสงเคราะห 11 (ชวงซอยชยางกูร 40– หนองฮาง) โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ ๙ เสียง  
  -   สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายใน 
                 เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี  โครงการที่ ๔ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา   
                 ซอยสุขาสงเคราะห 11 (ชวงซอยชยางกูร 40 – หนองฮาง)   โปรดยกมือข้ึน / ไมมีสมาชิกยกมือ 
 -   สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายใน 
                   เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี โครงการที่ ๕ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา  
                   ซอยแยกซอยสุขาสงเคราะห 11 (ขางบานเลขที่ 97)  โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ ๙ เสียง  
  -   สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายใน 
                   เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี โครงการที่ ๕ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา  
                   ซอยแยกซอยสุขาสงเคราะห 11 (ขางบานเลขที่ 97)   โปรดยกมือข้ึน / ไมมีสมาชิกยกมือ 
 -   สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 

 

ท่ีประชุม 

          มีมติ อนุมัติ ใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายในเขตเทศบาลนคร
อุบลราชธานี  โครงการที่ ๓ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา ซอยชยางกูร  12.3 

ที่ประชุม 

        มีมติ อนุมัติ ใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายในเขตเทศบาลนครอุบล 
ราชธานี  โครงการที่ ๔ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา ซอยสุขาสงเคราะห 11 (ชวงซอย
ชยางกูร 40 – หนองฮาง) 



๕๔. 

 

 
 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายในเขต 
                   เทศบาลนครอุบลราชธานี โครงการท่ี ๖ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา  
                   ซอยหมูบานเจริญทรัพย 1  โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ ๙ เสียง  
  -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายในเขต            
                   เทศบาลนครอุบลราชธานี โครงการท่ี ๖ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา  
                   ซอยหมูบานเจริญทรัพย 1   โปรดยกมือข้ึน / ไมมีสมาชิกยกมือ 
 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 
  

  

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายใน 
                   เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี โครงการที่ ๗ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต 
                   ถนนราชธานี (ชวงหอนาฬิกา – ถนนชยางกูร)  โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ ๙ เสียง  
  -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายใน 
                 เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี โครงการที่ ๗ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลท 
                   คอนกรีตถนนราชธานี (ชวงหอนาฬิกา – ถนนชยางกูร)   โปรดยกมือข้ึน / ไมมีสมาชิกยกมือ 
 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 

 

 

 

ท่ีประชุม 

          มีมติ อนุมัติ ใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายในเขตเทศบาล
นครอุบลราชธานี  โครงการที่ ๕ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา ซอยแยกซอยสุขา
สงเคราะห 11 (ขางบานเลขที่ 97) 

ท่ีประชุม 

          มีมติ อนุมัติ ใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายในเขตเทศบาล
นครอุบลราชธานี  โครงการท่ี ๖ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา ซอยหมูบาน
เจริญทรัพย 1 

ท่ีประชุม 

          มีมติ อนุมัติ ใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายในเขตเทศบาล
นครอุบลราชธานี  โครงการที่ ๗ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีตถนนราชธานี (ชวง
หอนาฬิกา – ถนนชยางกูร) 



๕๕. 

 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายใน 
                 เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี โครงการที่ ๘ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา 
                 ซอยเลี่ยงเมือง 7 โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ ๙ เสียง  
  -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี โครงการที่ ๘ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา   
                ซอยเลี่ยงเมือง  7 โปรดยกมือข้ึน / ไมมีสมาชิกยกมือ 
 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 
 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเปนโครงการที่ขอแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณและราคากอสราง (จายขาดเงินสะสม 

คร้ังที่ ๓/๒๕๖๒) จํานวน ๖ โครงการ 
 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายใน 
                   เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี โครงการที่ ๑ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  
                   ซอยธรรมวิถี 10  โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ ๙ เสียง  
 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายใน 
                   เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี โครงการที่ ๑ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  
                   ซอยธรรมวิถี 10 โปรดยกมือข้ึน / ไมมีสมาชิกยกมือ 
 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 

 

 

 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายใน 
                   เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี โครงการที่ ๒ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา 
                   ซอยพโลรังฤทธิ์ 1  โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ ๙ เสียง  
 
 

ท่ีประชุม 

          มีมติ อนุมัติ ใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายในเขตเทศบาล
นครอุบลราชธานี  โครงการที่ ๘ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ําซอยเลี่ยงเมือง  7 

ท่ีประชุม 

          มีมติ อนุมัติ ใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายในเขตเทศบาล
นครอุบลราชธานี  โครงการที่ ๑ โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต ซอยธรรมวิถี 10 



๕๖. 
 
 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายใน 
                   เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี โครงการที่ ๒ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา 
                   ซอยพโลรังฤทธิ์ 1  โปรดยกมือข้ึน / ไมมีสมาชิกยกมือ 
 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
  

  

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายใน 
                   เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี โครงการที่ ๓ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา  
                   ซอยชยางกูร 28 – ซอยชยางกูร 30 (ขางบานเลขที่ 13) โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ ๙ เสียง  
  -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายใน 
                   เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี โครงการที่ ๓ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา  
                   ซอยชยางกูร 28 – ซอยชยางกูร 30 (ขางบานเลขที่ 13)  โปรดยกมือข้ึน / ไมมีสมาชิกยกมือ 
 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 

 

 
 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายใน 
                   เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี โครงการที่ ๔ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา  
                   ซอยชยางกูร 40 (ขางบานเลขที่ 83)  โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ ๙ เสียง  
  -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายใน 
                   เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี โครงการที่ ๔ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา  
                   ซอยชยางกูร 40 (ขางบานเลขที่ 83) โปรดยกมือข้ึน / ไมมีสมาชิกยกมือ 

- สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 

 

 

 

 

 

ที่ประชุม 

          มีมติ อนุมัติ ใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายในเขตเทศบาล
นครอุบลราชธานี  โครงการที่ ๒ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ําซอยพโลรังฤทธิ์ 1 

ที่ประชุม 

          มีมติ อนุมัติ ใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายในเขตเทศบาลนคร
อุบลราชธานี  โครงการที่ ๓ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา  ซอยชยางกูร 28 – ซอย
ชยางกูร 30 (ขางบานเลขที่ 13) 

ที่ประชุม 

          มีมติ อนุมัติ ใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายในเขตเทศบาล
นครอุบลราชธานี  โครงการที่ ๔ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา  ซอยชยางกูร 40 
(ขางบานเลขที่ 83) 



๕๗. 

 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายใน 
                   เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี โครงการที่ ๕ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา 
                   ซอยชยางกูร 8 โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ ๙ เสียง  
  -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายใน 
                   เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี โครงการที่ ๕ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา 
                   ซอยชยางกูร 8 โปรดยกมือข้ึน / ไมมีสมาชิกยกมือ 
 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 

 

 

 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี โครงการที่ ๖ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา  
                ถนนผาแดง (ซอยแยกขางบานเลขที่ 326) โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ ๙ เสียง  
  -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายใน 
                เขตเทศบาลนครอุบลราชธานี โครงการที่ ๖ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา     
                ถนนผาแดง (ซอยแยกขางบานเลขที่ 326) โปรดยกมือข้ึน / ไมมีสมาชิกยกมือ 

- สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเปนระเบียบวาระที่ ๔ เรื่อง  เพ่ือพิจารณา ในขอ ๔.๔ ญัตติ ขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง

งบประมาณรายจาย ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒ (สํานักการชาง) (เสนอโดย นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) เชิญ

ครับ 

 

 

ท่ีประชุม 

          มีมติ อนุมัติ ใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายในเขตเทศบาล
นครอุบลราชธานี  โครงการที่ ๕ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา   ซอยชยางกูร 8 

ท่ีประชุม 

          มีมติ อนุมัติ ใหแกไขรายละเอียดโครงการกอสรางระบบสาธารณูปโภคภายในเขตเทศบาล
นครอุบลราชธานี  โครงการที่ ๖ โครงการปรับปรุงถนน คสล. และระบบระบายน้ํา ถนนผาแดง (ซอย
แยกขางบานเลขที่ 326) 



๕๘. 

 

นางสาวสมปรารถนา   วิกรัยเจิดเจริญ  นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 ญัตติ ขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจาย  ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562    
เรียน  ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธาน ี

   ดวยเทศบาลนครอุบลราชธานี มีความประสงคขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณ
รายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 ในสวนของสํานักการชาง  แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา  งาน
กอสรางโครงสรางพ้ืนฐาน  (312)  จํานวน   1  โครงการ  โดยมีหลักการและเหตุผลดังน้ี 
 

หลักการ 
 

 ตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ. 2562  ไดอนุมัติงบประมาณ แผนงานอุตสาหกรรม

และการโยธา งานกอสรางโครงสรางพ้ืนฐาน หมวดคาท่ีดินและสิ่งกอสราง จํานวน 23 โครงการ  แตเนื่องจาก

มีรายละเอียดคําชี้แจงประกอบงบประมาณรายจายของโครงการฯที่ปรากฏในเทศบัญญัติงบประมาณรายจาย

ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562 จํานวน  1  โครงการท่ีไมสามารถดําเนินการกอสรางได   

   - โครงการปรับปรุงผิ วจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต ซอยสุขาอุปถัมภ  9 งบประมาณ  

3,100,000.-บาท    

   เนื่องจากรายละเอียดที่ปรากฏในเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจําป พ.ศ. 2562             

มีรายละเอียดไมตรงกับแบบแปลนการกอสราง 
     

     เหตุผล 
 

  เพื่อขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงรายละเอียดคําชี้แจงประกอบงบประมาณรายจายโครงการกอสราง   

งบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2562  โครงการปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลทคอนกรีต  

ซอยสุขาอุปถัมภ  9   งบประมาณ  3,100,000.-บาท  สามารถดําเนินการกอสรางเพ่ือแกไขปญหาความ

เดือดรอนใหกับประชาชนได และเพ่ือใหการกอสรางเปนไปดวยความถูกตองมีรายละเอียดที่ตรงกับแบบแปลน

การกอสราง สํานักการชาง  จึงขอแกไขรายละเอียดคําชี้แจงประกอบงบประมาณรายจาย ดังน้ี 

 

ขอความเดิม ขอความใหม 

 1.โครงการปรับปรุงผิวจราจรแอสฟลทคอนกรีต  
ซอยสุขาอุปถัมภ 9   งบประมาณ  3,100,000.-บาท 
   - เพ่ือจายเปนคาปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลท
คอนกรีต ซอยสุขาอุปถัมภ 9   ดังน้ี 
 - ปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลท หนา 0.05 ม. 
พื้นท่ีไมนอยกวา 7,020 ตร.ม.  
 - งานอื่น ๆ ตามแบบแปลนของเทศบาลนคร
อุบลราชธานี  

 

1.โครงการปรับปรุงผิวจราจรแอสฟลท
คอนกรีต ซอยสุขาอุปถัมภ 9   งบประมาณ  
2,920,000.-บาท 
   - เพื่อจายเปนคาปรับปรุงผิวจราจรพารา
แอสฟลทคอนกรีต ซอยสุขาอุปถัมภ 9   ดังนี้ 
 - ปรับปรุงผิวจราจรพาราแอสฟลท หนา 
0.05 ม. พื้นที่ไมนอยกวา 5,710 ตร.ม.  
 - งานอื่น ๆ ตามแบบแปลนของเทศบาลนคร
อุบลราชธานี  

 



๕๙. 
 

       ดังน้ัน  เพื่อใหโครงการกอสรางดังกลาวดําเนินไปดวยความเรียบรอยสามารถดําเนินการกอสรางไดตาม
แบบแปลนที่ถูกตอง และบรรลุตามวัตถุประสงค   โดยอาศัยอํานาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวย
วิธีการงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ. 2541 และที่แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่  2,3)        
พ.ศ. 2543  หมวด 4  การโอนและแกไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ    ขอ  29  การแกไขเปลี่ยนแปลงคํา
ชี้แจงประมาณรายจายในหมวดคาครุภัณฑ ที่ดินและสิ่งกอสราง ที่ทําใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยนแปลง
สถานที่กอสราง ใหเปนอํานาจอนุมัติของสภาทองถิ่น  สําหรับรายละเอียดนั้นดิฉันขอมอบใหทางสํานักการชาง
เปนผูชี้แจงรายละเอียดคะ 
นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ทําไมพื้นที่ลดลงเยอะแตงบประมาณลดลงนิดเดียว เชิญครับ 
นายประสิทธิ์   สิทธิคุณ  วิศวกรโยธาชํานาญการ 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่เ คารพและทานสมาชิกผู ทรงเกียรติทุกทาน คือ งบประมาณ  

3,100,000 บาท นี้คืองบประมาณที่สภาฯอนุมัติไปครั้งกอนครับ 
นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 แลวเกี่ยวกันอยางไร       
นายประสิทธิ์   สิทธิคุณ  วิศวกรโยธาชํานาญการ 

 คือราคาจริงๆนั้นมันสี่ลานกวาบาทแตโดนตัดลดงบประมาณจึงตองลดพื้นท่ีลงครับ 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 อันน้ีคืองบประมาณปกติใชไหมครับ 

นายประสิทธิ์   สิทธิคุณ  วิศวกรโยธาชํานาญการ 

 ใชครับ  

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานสมาชิกครับ 

นางอําไพวรรณ    เปรมภิรักษ   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ขออนุญาตเรียนถามวาตอนน้ีถึงข้ันตอนไหนแลวคะ 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 จริงๆแลวทานตองจัดซื้อจัดจางกอนแลวทําไมได ไมใชมาขอแกไขตามงบประมาณ 

นางอําไพวรรณ    เปรมภิรักษ   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ขออนุญาตคะ อยากทราบวาท่ีโดนตัดน้ีตัดเพราะเงินไมพอหรือวาตัดเพราะไมสามารถดําเนินการได 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 คืออยางน้ีนะครับ คือของบประมาณไปสี่ลานกวาแตโดนตัดลดเหลือ ๓,๑๐๐,๐๐๐ บาท แตทางเทศบาล

เขาไมสามารถดําเนินการกับงบประมาณ ๓,๑๐๐,๐๐๐ บาท นี้ไดอยางนี้ใชหรือไมครับ 

นายประสิทธิ์   สิทธิคุณ  วิศวกรโยธาชํานาญการ 

 ใชครับ 

 



๖๐. 

 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 แลวไดทําการจัดซื้อจัดจางไปหรือยัง 

นายประสิทธิ์   สิทธิคุณ  วิศวกรโยธาชํานาญการ 

 ยังครับ คือ ประเด็นที่เรายังไมไดทําการจัดซื้อจัดจางเพราะวาพอไปสํารวจหนางานจริงๆแลวพื้นท่ีที่

สามารถกอสรางได คือ หาพันกวาตารางเมตร 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 มันก็ควรจะตองมีเหตุผลวาไมสามารถทําไดกอนแลวจึงคอยมาแกไขเปลี่ยนแปลง เชิญทานสมาชิกครับ 

นายภพ   ภูสมปอง   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายภพ ภูสมปอง  สมาชิก

สภาเทศบาลนครอุบลราชธาน ีกรณีน้ีผมวาควรจะมีการจัดซื้อจัดจางใหเสร็จสิ้นกระบวนการเสียกอนครับ 

นายเฉลิมพล  ม่ังคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ปญหาคือพื้นที่ ท่ีของบประมาณไปคือ ๗,๐๒๐ ตร.ม. แตพอไปสํารวจหนางานมีแค 5,710 ตร.ม. 

เพราะฉะน้ันตอใหไปจัดซื้อจัดจางอยางไรก็ไมไดเพราะไมมีพื้นที่ เชิญครับ 
นายอัมพล   ทองพุ    ปลัดเทศบาล  
 กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายอัมพล  ทองพุ ในฐานะ

เจาหนาที่งบประมาณ ประเด็นแรกที่ขอแกไขเปลี่ยนแปลงก็คือเนื่องจากพื้นที่ที่เคยขออนุมัติตอสภา หลังจากที่

สภาอนุมัติแลวไดไปสํารวจอีกรอบหนึ่งปรากฏวาพื้นที่มันลดลง ไมสามารถดําเนินการตามที่ขออนุมัติกับสภา

คร้ังแรกไว ถาไปดําเนินการจัดซื้อจัดจางจะเกิดปญหาเน่ืองจากพ้ืนที่ที่เราสงมอบมันไมเพียงพอ ซึ่งโดยระเบียบ

วิธีการงบประมาณการแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงหรือการแกไขรายละเอียดโครงการ ถาเปนคุณภาพและ

ปริมาณเปลี่ยนตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณ จะตองขอความเห็นชอบตอสภา ซึ่ง

ตรงนี้ผมก็คิดวาทําตามขั้นตอน แตในการคํานวณราคากลาง ณ ปจจุบันมันอาจจะเปลี่ยนแปลงจากการขอ

อนุมัติคร้ังแรก โดยหลักการแลวทางสํานักการชางก็ตองประมาณการตามราคาปจจุบันเปนหลัก ซึ่งผมคิดวาถา 

ดําเนินการตามข้ันตอนตรงน้ีแลวก็ไมนาจะมีอะไรผิดระเบียบ แตถาไมขอแกไขกอนมันอาจจะผิดระเบียบเพราะ

พื้นท่ีเรามีไมเพียงพอและถาสมมุติมีคูสัญญาแลวสงพื้นที่ใหเขาไมครบก็จะมีประเด็นตามมาอีกครับ 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานสมาชิกครับ 

นางอําไพวรรณ    เปรมภิรักษ   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภา ขออนุญาตวาเพื่อความถูกตองและใหเกิดประโยชนสูงสุดดิฉันคิดวาควร

จะตองนํากลับไปปรับปรุงใหมแลวคอยนําเขาสภาเพื่อพิจารณาอีกคร้ังหนึ่งคะ 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานนายกเทศมนตรีครับ 

นางสาวสมปรารถนา   วิกรัยเจิดเจริญ  นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพ ทางคณะผูบริหารไดพิจารณาแลววาขอถอนญัตตินี้คะ 



๖๑. 

 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือไม/ไมมี ผมขอมติที่ประชุม 
 

  -  สมาชิกทานใดอนุมัติใหถอนญัตติขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจาย  
                ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒  โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ ๙ เสียง  
  -  สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหถอนญัตติขออนุมัติแกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจาย  
                ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒   โปรดยกมือข้ึน / ไมมีสมาชิกยกมือ 
 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 

 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเปนระเบียบวาระที่ ๔ เรื่อง  เพื่อพิจารณา ในขอ ๔.๕ ญัตติ ขอเสนอญัตติการขอใชที่ราชพัสดุ 

เชิญครับ 

นางสาวสมปรารถนา   วิกรัยเจิดเจริญ  นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 เรียน  ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ดวยขาพเจานางสาวสมปรารถนา   วิกรัยเจิดเจริญ   นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี  มีความประสงค
จะขอเสนอญัตติขอความเห็นชอบการใหสิทธิ์อันเกี่ยวกับพัสดุหรือรับมอบใหเปนผูดูแลที่ราชพัสดุ คือ บริเวณ
หอประวัติศาสตรอุบลราชธานีศรีวะนาไลย (อาคารโรงเรียนเบ็ญจะมะมหาราชหลังเกา) และบริเวณพื้นที่ศาลา
กลางจังหวัดอุบลราชธานีเกา  เพ่ือประโยชนสาธารณะตามหนาที่และอํานาจของกฎหมาย ระเบียบของทาง 
ราชการในสวนที่เกี่ยวกับองคกรปกครองสวนทองถิ่น ตลอดจนในสวนที่เกี่ยวของกับกฎหมายเฉพาะและ
กฎหมายทั่วไปกับสวนราชการอื่นๆ  ซึ่งมีความจําเปนอยางยิ่งที่จะตองขอความเห็นชอบจากสภาเทศบาลนคร
อุบลราชธานี  โดยมีหลักการและเหตุผลดังนี้ 
   

หลักการ 
1. ตามขอ 9 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการพัสดุของหนวยการบริหารราชการสวน

ทองถิ่น พ.ศ.2535 แกไขเพ่ิมเติมจนถึงปจจุบัน (ฉบับที่ 9) พ.ศ.2553 กําหนดวา “ในกรณีที่มีผูอุทิศพัสดุให
เปนกรรมสิทธิ์แกหนวยการบริหารราชการสวนทองถิ่น หรือใหสิทธิอันเกี่ยวกับพัสดุหรือมอบใหเปนผูดูแลพัสดุ
นั้น    ถาการกระทําดังกลาวมีเงื่อนไขหรือมีภาระติดพัน หนวยการบริหารราชการสวนทองถิ่นจะรับเอาพัสดุ
หรือสิทธินั้นๆ ไดตอเมื่อไดรับความเห็นชอบจากสภาหนวยการบริหารราชการสวนทองถิ่นนั้น 
 

 การไดมาซึ่ ง พัสดุหรือบริการนอกเหนือจากที่ ระ เบียบน้ีไดกําหนดไว  และไมมีระ เบียบของ
กระทรวงมหาดไทยหรือกฎหมายกําหนดไวเปนการเฉพาะ ใหถือปฏิบัติโดยอนุโลมตามวิธีการจัดหาลักษณะใด
ลักษณะหนึ่งที่กําหนดไวในหมวดน้ี” 

ท่ีประชุม 

          มีมติ อนุมัติ ใหถอนญัตติขออนุมัติแก ไขเปลี่ ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจาย 
ประจําป พ.ศ.๒๕๖๒   



๖๒. 
 
 

2. ตามมาตรา 122 แหงพระราชบัญญัติ การจัดซื้อจัดจางและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ. 2560 
บัญญัติวา “ใหระเบียบสํานักนายกรัฐมนตรี วาดวยการพัสดุ พ.ศ.2535 และระเบียบสํานักนายกรัฐมนตรี วา
ดวยการพัสดุดวยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส พ.ศ.2549 และบรรดาระเบียบ ขอบังคับ ประกาศ ขอบัญญัติ 
และขอกําหนดใดๆ เกี่ยวกับพัสดุ การจัดซื้อจัดจาง หรือการบริหารพัสดุของหนวยงานของรัฐอื่นที่ไมอยูภายใต
บังคับของระเบียบสํานักนายกรัฐมนตรี วาดวยการพัสดุ พ.ศ.2535 หรือระเบียบสํานักนายกรัฐมนตรี วาดวย
การพัสดุดวยวิธีทางอิเล็กทรอนิกส พ.ศ.2549  แลวแตกรณีรวมทั้งมติคณะรัฐมนตรีท่ีเกี่ยวกับพัสดุ การจัดซื้อ
จัดจาง หรือการบริหารพัสดุของหนวยงานของรัฐ ยังคงใชบังคับไดตอไปเทาที่ไมขัดหรือแยงกับพระราชบัญญัติ
นี้จนกวาจะมีกฎกระทรวง ระเบียบ หรือประกาศในเร่ืองนั้นๆ ตามพระราชบัญญัติน้ีใชบังคับ 

 

3. หนังสือ คณะกรรมการวินิจฉัยปญหาการจัดซื้อจัดจางและการบริหารพัสดุภาครัฐ ที่ กค (กวจ) 
0405.2/020147 ลงวันที่ 18 พฤษภาคม 2561 เรื่อง  ขอหารือแนวทางปฏิบัติตามพระราชบัญญัติการ
จัดซื้อจัดจางและการบริหารพัสดุภาครัฐ พ.ศ.2560 และระเบียบกระทรวงการคลังวาดวยการจัดซื้อจัดจาง
และการบริหารพัสดุ พ.ศ.2560 ไดวินิจฉัยวา “กรณีที่มีผูอุทิศพัสดุใหเปนกรรมสิทธิ์แกองคกรปกครองสวน
ทองถิ่น (อปท.) หรือ ใหสิทธิ์อันเกี่ยวกับพัสดุหรือมอบใหเปนผูดูแลพัสดุนั้น ถาการกระทําดังกลาวมีเงื่อนไข
หรือมีภาระติดพันหนวยการบริหารราชการสวนทองถิ่นจะรับเอาพัสดุหรือสิทธินั้นๆ ไดตอเม่ือไดรับความ
เห็นชอบจากสภาหนวยการบริหารราชการสวนทองถิ่น และเปนไปตามระเบียบที่เกี่ยวของ” 

 

4. ขอ 14 ของกฎกระทรวงวาดวยหลักเกณฑและวิธีการปกครอง ดูแล บํารุงรักษาใช และจัดหา 
ประโยชน เกี่ยวกับที่ราชพัสดุ พ.ศ.2545 แกไขเพ่ิมเติมจนถึงปจจุบัน (ฉบับท่ี 4) พ.ศ.2552 กําหนดวา “ผู
ขอใชที่ราชพัสดุที่ประสงคจะใชท่ีราชพัสดุเพื่อประโยชนในทางราชการ ถาที่พัสดุนั้นต้ังอยูในกรุงเทพมหานคร 
ใหทําความตกลงกับธนารักษ แตถาที่ราชพัสดุน้ันต้ังอยูในจังหวัดอื่น ใหยื่นคําขอใชที่ราชพัสดุตอสํานักงานธนา
รักษพื้นที่ พรอมทั้งแจงเหตุผลและความจําเปนในการขอใชที่พัสดุนั้น โดยตองไดรับความยินยอมจากผูวา
ราชการจังหวัด และใหทําความตกลงกับธนารักษ โดยจะเขาใชประโยชนในที่ราชพัสดุไดตอเมื่อไดรับอนุญาต
จากกรมธนารักษแลว”ประกอบ ขอ 18 ของกฎกระทรวงเดียวกันกําหนดวา “ใหผูใชที่ราชพัสดุมีหนาที่ดูแล 
และบํารุงรักษาที่ราชพัสดุ โดยใหผูแทนกรมธนารักษเขาตรวจสอบสภาพที่ราชพัสดุ ไดเปนครั้งคราวใน
ระยะเวลาอันควร 

 

 ในกรณีที่ผูใชที่ราชพัสดุมิไดดูแลและบํารุงรักษาที่ราชพัสดุ จนทําใหเห็นไดวาจะเปนเหตุใหเกิดความ
เสียหายตอที่ราชพัสดุนั้น ใหกรมธนารักษแจงใหผูใชที่ราชพัสดุจัดการอยางหนึ่งอยางใดเพ่ือบํารุงรักษาที่ราช
พัสดุ ถาผูใชท่ีราชพัสดุดังกลาวไมจัดการโดยไมมีเหตุผลอันสมควร  กรมธนารักษจะแจงใหสงคืนที่ราชพัสดุน้ัน
ก็ได 

เหตุผล 
1. ตามที่จังหวัดอุบลราชธานี  ไดทําบันทึกขอตกลงความรวมมือการบริหารจัดการทรัพยสินบริเวณหอ

ประวัติศาสตรอุบลราชธานีศรีวะนาไลย (อาคารโรงเรียนเบ็ญจะมะมหาราชเกา) และบริเวณพื้นที่ศาลากลาง
จังหวัดอุบลราชธานี (หลังเกา) ระหวางจังหวัดอุบลราชธานี  กรมธนารักษ เรียกวา “ผูอนุญาตใหใชที่ราชพัสดุ” 
กรมศิลปากร  โรงเรียนเบ็ญจะมะมหาราช เรียกวา “ผูใหความยินยอมใหใชที่ราชพัสดุ” กับองคการบริหารสวน
จังหวัดอุบลราชธานี เรียกวา “ผูขอใชที่ราชพัสดุ” และไดมีการลงนามในบันทึกดังกลาวเปนที่เรียบรอยแลวเมื่อ
วันที่ 27 กุมภาพันธ 2561  โดยทั้งสามฝายมีขอตกลงในการใหความรวมมือ ในการดําเนินการบริหาร
จัดการบริเวณหอประวัติศาสตรอุบลราชธานีศรีวะนาลัย  (อาคารโรงเรียนเบ็ญจะมะมหาราชหลังเกา)  



๖๓. 
  
และบริเวณพ้ืนที่ศาลากลางจังหวัดอุบลราชธานีหลังเกา ในที่ดินราชพัสดุแปลงหมายเลขทะเบียนที่ อบ.3 
ตําบลในเมือง อําเภอเมืองอุบลราชธานี  จังหวัดอุบลราชธานี  เนื้อที่ประมาณ  14  ไร  2 งาน  50 
ตารางวา  โดยมีวัตถุประสงคเพื่อการฟนฟู และดูแลรักษาสภาพแวดลอมใหดีขึ้น โดยการปลูกตนไม เพ่ือชวย
ลดอุณหภูมิของอากาศตามมติคณะรัฐมนตรีเมื่อวันที่  19  ตุลาคม  2547  หรือเปนสถานที่สําหรับพักผอน
หยอนใจ  ออกกําลังกาย   เพื่อสนับสนุนนโยบายการเสริมสรางสุขภาพและแกไขปญหายาเสพติดของรัฐบาล
หรือเปนแหลงคนควาหาความรูของชาวจังหวัดอุบลราชธานีและประชาชนท่ัวไป  ตลอดจนเปนแหลงทองเที่ยว
ทางศิลปวัฒนธรรม  และมีรายละเอียดของขอตกลงจํานวน 5 ขอ (รายละเอียดปรากฏตามเอกสารแนบทาย) 
ซึ่งผูขอใชประโยชนในที่ราชพัสดุในที่นี้ คือ องคการบริหารสวนจังหวัดอุบลราชธานี และตองดําเนินการใช
ประโยชนใหเปนไปตามบันทึกขอตกลงความรวมมือนี้เร่ือยมาจนถึงปจจุบัน 

 

2. ตอมาทางจังหวัดอุบลราชธานี ไดมีการประชุมคณะกรรมการบริหารจัดการทรัพยสินตามโครงการ
ปรับปรุงภูมิทัศนหอประวัติศาสตร (อาคารโรงเรียนเบ็ญจะมะมหาราชเกา) และบริเวณพื้นที่ศาลากลางจังหวัด
เดิม คร้ังที่1/2562 ในวันอังคารที่ 14 พฤษภาคม 2562 ที่ประชุมไดมีมติยกเลิกบันทึกขอตกลงความรวมมือ
ตามขอ 1 และใหเปลี่ยนแปลงผูขอใชที่ราชพัสดุจาก “องคการบริหารสวนจังหวัดอุบลราชธานี” เปน 
“เทศบาลนครอุบลราชธานี”แทน 

 

3. ตอมาทางเทศบาลนครอุบลราชธานี ไดรับหนังสือ จังหวัดอุบลราชธานี ดวนท่ีสุด ท่ี อบ 0017.2/ว 
2684 ลงวันที่ 24 พฤษภาคม 2562  เรื่อง  การลงนามบันทึกขอตกลงความรวมมือ (MOU) การ 

บริหารจัดการทรัพยสินตามโครงการปรับปรุงภูมิทัศนหอเกียรติยศ (อาคารโรงเรียนเบญจะมะมหาราชเกา) 
และบริเวณพ้ืนท่ีศาลากลางหลังเกา ลงวันที่ 27 กุมภาพันธ 2561 เชิญนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานีเขา
รวมลงนามในบันทึกขอตกลงความรวมมือ (MOU)  ในวันที่  29  พฤษภาคม  2562  เวลา 08.30 น. ณ 
หองประชุมพรหมวรราช ศาลากลางจังหวัดอุบลราชธานี  และปรากฏวาไดมีการลงนามในบันทึกขอตกลง
ดังกลาวเปนที่เรียบรอยแลวนั้น 

 เทศบาลนครอุบลราชธานี ไดพิจารณาถึงบันทึกขอตกลงความรวมมือการบริหารจัดการทรัพยสินฯ  
ฉบับที่ไดมีการลงนามแลวเมื่อวันท่ี  27 กุมภาพันธ 2561 และบันทึกขอตกลงความรวมมือการบริหารจัดการ
ทรัพยสินฯ ฉบับที่จะไดมีการลงนามในวันที่ 29 พฤษภาคม 2562 เห็นไดวามีขอความและเนื้อหาสาระเปน
อยางเดียวกัน มีความแตกตางกันเฉพาะชื่อผูขอใชประโยชนโดยเปลี่ยนแปลงจาก “องคการบริหารสวนจังหวัด
อุบลราชธานี” มาเปน “เทศบาลนครอุบลราชธานี” พิจารณาแลวจะเห็นไดวาการรับมอบพื้นที่ดังกลาวมา
บริหารจัดการใหเปนไปตามบันทึกขอตกลงขางตนเพ่ือใหเปนไปตามวัตถุประสงค ตามเงื่อนไขของขอตกลงและ
ระเบียบของทางราชการ เปนกรณีท่ีเทศบาลนครอุบลราชธานีจะตองรับภาระหนาที่และอํานาจท่ีเพิ่มข้ึนจาก
หนาทีในการจัดทําบริการสาธารณะที่มีอยูเดิมเปนอันมาก ซึ่งจะสงผลกระทบตอการใชทรัพยากรทางการ
บริหารจัดการพื้นที่ดังกลาวโดยเฉพาะอยางยิ่งงบประมาณรายจายที่เพิ่มขึ้นอยางมีนัยสําคัญ  ถือเปนเงื่อนไข
และภาระติดพันที่จะตองปฏิบัติตาม โดยรายละเอียดของตัวอาคารของโรงเรียนเบ็ญจะมะมหาราชเกาและ
บริเวณพื้นที่ศาลากลางหลังเกา  ทางสํานักการชางไดจัดเตรียมการนําเสนอขอมูลภาพถายประกอบโครงการ/
แผนงานและงบประมาณที่จะดําเนินการใหที่ประชุมไดรับทราบในเบื้องตน 

 

 ดังนั้น  เพื่อใหการขอใชและการบริหารพื้นที่ดังกลาวเปนไปดวยความเรียบรอยและถูกตองตาม
บทบัญญัติของกฎหมายและระเบียบของทางราชการ   จึงขอเสนอญัตติขอความเห็นชอบการใหใชสิทธิ์อัน
เกี่ยวกับพัสดุหรือรับมอบใหเปนผูดูแลในที่ราชพัสดุดังกลาวตามรายละเอียดที่กลาวขางตนตอประธานสภา 
 



๖๔. 
 
เทศบาลนครอุบลราชธานี  เพื่อนําเสนอที่ประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี ไดพิจารณาและมีมติเห็นชอบ
ตอไป 
นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือไม/ไมมี ผมขอมติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดเห็นชอบในญัตติขอใชที่ราชพัสดุ  โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ ๙ เสียง  
 -  สมาชิกทานใดไมเห็นชอบในญัตติขอใชที่ราชพัสดุ  โปรดยกมือข้ึน / ไมมีสมาชิกยกมือ  
 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 

 

 

 

 
 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเปนระเบียบวาระที่ ๔ เรื่อง  เพื่อพิจารณา ในขอ ๔.๖ ญัตติ ขออนุมัติใชจายเงินสะสมเพื่อแกไข

ปญหาความเดือดรอนใหกับประชาชนตามอํานาจหนาที่ เชิญครับ 

นางสาวสมปรารถนา   วิกรัยเจิดเจริญ  นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 เรียน  ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 ดวยเทศบาลนครอุบลราชธานีมีความประสงคจะขออนุมัติใชจายเงินสะสม เ พ่ือแกไขปญหาความ
เดือดรอนใหกับประชาชนและเพื่อดําเนินการตามภารกิจอํานาจหนาที่ใหครอบคลุม ซึ่งปจจุบันเทศบาล      
นครอุบลราชธานี  มี ยอดเงินสะสมที่นํา ไปใช ไดคงเหลือ ณ วันที่  31 พฤษภาคม 2562 จํานวน 
241,074,099.47 บาท (สองรอยสี่สิบเอ็ดลานเจ็ดหมื่นสี่พันเกาสิบเกาบาทสี่สิบเจ็ดสตางค) 

 ดังน้ัน เพ่ือใหการขออนุมัติใชจายเงินสะสมเปนไปตามระเบียบฯ เทศบาลนครอุบลราชธานี  จึงไดจัดทํา
โครงการเพ่ือขออนุมัติใชจายเงินสะสม จํานวน 4 โครงการ รวมงบประมาณทั้งสิ้น 13,550,000 บาท (สิบสาม
ลานหาแสนหาหมื่นบาทถวน) เสนอตอสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี โดยมีหลักการและเหตุผล ดังน้ี 

หลักการ 
 ระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยการรับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการ
ตรวจเงินขององคกรปกครองสวนทองถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ และที่แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 4) พ.ศ. ๒๕61 ขอ 89 
องคกรปกครองสวนทองถิ่นอาจใชจายเงินสะสมได โดยไดรับอนุมัติจากสภาทองถิ่นภายใตเงื่อนไข ดังตอไปนี้ 
  (1) ใหกระทําไดเฉพาะกิจการซึ่งอยูในอํานาจหนาที่ขององคกรปกครองสวนทองถิ่นซึ่ง
เกี่ยวกับดานการบริการชุมชนและสังคม หรือกิจการที่เปนการเพิ่มพูนรายไดขององคกรปกครองสวนทองถิ่น 
หรือกิจการท่ีจัดทําเพื่อบําบัดความเดือดรอนของประชาชน ทั้งนี้ ตองเปนไปตามแผนพัฒนาขององคกร
ปกครองสวนทองถิ่น หรือตามที่กฎหมายกําหนด  
  (2) ไดสงเงินสมทบกองทุนสงเสริมกิจการขององคกรปกครองสวนทองถิ่นแตละประเภทตาม
ระเบียบแลว 
  (3) ใหกันเงินสะสมสํารองจายเปนคาใชจายดานบุคลากรไมนอยกวาสามเดือนและกันไวอีก
รอยละสิบของงบประมาณรายจายประจําปนั้น เพื่อเปนคาใชจายในการบริหารงานและกรณีที่มีสาธารณภัย
เกิดขึ้น 
 
 

ท่ีประชุม 

           มีมติ เห็นชอบ ในญัตติ ขอใชที่ราชพัสดุ    



๖๕. 
 
  (4) เมื่อไดรับอนุมัติใหใชจายเงินสะสมแลว องคกรปกครองสวนทองถิ่นตองดําเนินการกอหนี้
ผูกพันใหเสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไมเกินหนึ่งปถัดไป หากไมดําเนินการภายในระยะเวลาที่กําหนดใหการ     
ใชจายเงินสะสมนั้นเปนอันพับไป 
 

 ทั้งนี้ ใหองคกรปกครองสวนทองถิ่นใชจายเงินสะสม โดยคํานึงถึงฐานะการเงินการคลังขององคกร
ปกครองสวนทองถิ่นและเสถียรภาพในระยะยาว 

เหตุผล 
 เพ่ือใหการขออนุมัติใชจายเงินสะสมเปนไปตามระเบียบฯ ที่เกี่ยวของและเพ่ือแกไขปญหาความเดือดรอน
ใหกับประชาชนในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานีตามอํานาจหนาที่  ซึ่งโครงการที่ เสนอขอรับงบประมาณเปน
โครงการที่รวบรวมมาจากปญหาและความตองการของประชาชนในเขตเทศบาลผานชองทางตางๆ เชน เวที
ประชาคม การรับฟงความคิดเห็นของประชาชนในพ้ืนที่ คํารองทั่วไป และนโยบายของรัฐบาล ดังน้ัน เทศบาล
นครอุบลราชธานีจึงไดจัดทําโครงการดานพัฒนาโครงสรางพ้ืนฐานและดานคุณภาพชีวิต จํานวน 4 โครงการ 
รวมงบประมาณทั้งส้ิน 13,550,000 บาท ดังนี้ 

 1. โครงการกอสรางเตาเผาศพแบบไรมลพิษ (วัดกุดคูณ) งบประมาณ 3,100,000 บาท 

 2. โครงการปรับปรุงลูวิ่งสวนสาธารณะทุงศรีเมือง งบประมาณ 2,000,000 บาท 

 3. โครงการปรับปรุงทางเดิน-ลูวิ่งสวนสาธารณะหวยมวง งบประมาณ 6,600,000 บาท 
 4. โครงการปรับปรุงทางเดิน-ลูวิ่งสวนสาธารณะหนองบัว งบประมาณ 1,850,000 บาท 

                รายละเอียดโครงการฯ จํานวน 4 โครงการ ตามแบบแปลนของเทศบาลนครอุบลราชธานี 

ดังน้ัน เทศบาลนครอุบลราชธานี จึงขอเสนอญัตติขออนุมัติใชจายเงินสะสมเพื่อดําเนินการดังกลาว ตอ

สภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 โครงการที่ ๑ โครงการกอสรางเตาเผาศพแบบไรมลพิษ (วัดกุดคูณ) งบประม าณ 3 ,100 ,000 

บาท เชิญทานสมาชิกครับ 

นางอําไพวรรณ    เปรมภิรักษ   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพ จริงๆโครงการเตาเผาศพนี้เทาที่ทราบก็คือไดรับงบไปแลวครั้งหนึ่ง

แตวาถูกตัดแลวก็ทําไมได ทีนี้พอสมาชิกสภาชุดนี้เขามา ผูนําชุมชนเขาก็ไดมาถามอยูเรื่อยทางสมาชิกสภาจึง

ทราบวามันเปนการขอท่ีไมถูกตอง ก็คือเปนท่ีของกรมธนารักษ ตอนแรกก็ไปขอที่พระพุทธ พระพุทธก็ไมมี

อํานาจก็เลยประสานงานทางทานธนารักษและทานปลัดเทศบาลจนขณะน้ีทราบวาทางธนารักษไดอนุญาตใหใช

ที่ไดแลวคะ  

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 สําหรับที่จะกอสรางนี้ทําจุดใหมหรือทําจุดเดิมครับ เชิญครับ 

นายประสิทธิ์   สิทธิคุณ  วิศวกรโยธาชํานาญการ 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพ สรางขางๆจุดเดิมครับ 

 



๖๖. 

 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานสมาชิกครับ 

น.อ.บุญมี   สุปรียชาติ   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนาวาอากาศเอกบุญมี   สุ

ปรียชาติ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี พูดถึงเรื่องเตาเผาศพก็ขอพูดถึงปญหาของวัดศรีประดูคือสราง

เสร็จแลวยังเอาไปใชไมได ขอฝากทานผูบริหารดําเนินการดวยนะครับ 

นายประสิทธิ์   สิทธิคุณ  วิศวกรโยธาชํานาญการ 

 ขออนุญาตครับ เกี่ยวกับเร่ืองวัดศรีประดูนี้ก็คือที่ผานมาทางวัดเขาใจผิดคิดวาทางเทศบาลไมอนุญาตให

ใช แตจริงๆแลวเราอนุญาตใหตั้งแตตอนแรกซึ่ง ณ ตอนท่ีไปตรวจรับงานก็ไดเชิญทางมัคทายกและพระอาจารย

ที่วัดเขามาดูแลวก็สาธิตทดสอบใหดู และเม่ือ ๓ เดือนที่แลวผมไดทําเรื่องมอบกุญแจใหและนิมนตเจาอาวาส

และพระสงฆทุกรูปมาดูดวยกันและก็สาธิตวิธีการใชงานเรียบรอยแลวและทางเทศบาลก็ไมไดล็อคกุญแจตั้งแต

วันน้ันเปนตนมา หลังจากนั้นก็ยังไมไดรับแจงจากทางวัดวาจะมีการใชงาน ซึ่งผมก็ไดกราบเรียนทานวาถาจะ

เร่ิมใชเม่ือไหรใหแจงดวยเพราะวาผมจะเขาไปดําเนินการในการใชงานครั้งแรกดวย กราบขอบพระคุณครับ 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือไม/ไมมี ผมขอมติที่ประชุม 

 -  สมาชิกทานใดอนุมัตโิครงการกอสรางเตาเผาศพแบบไรมลพิษ (วัดกุดคูณ)  
    งบประมาณ 3,100,000 บาท  โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ ๙ เสียง  
 -  สมาชิกทานใดไมอนุมัตโิครงการกอสรางเตาเผาศพแบบไรมลพิษ (วัดกุดคูณ)  
    งบประมาณ 3,100,000 บาท   โปรดยกมือข้ึน / ไมมีสมาชิกยกมือ 

             -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 
 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ในสวนของโครงการที่ ๑,๒,๓ และ ๔ นี้จะเปนโครงการที่คลายกันผมจึงขอใหทานอภิปรายในภาพรวม 

เชิญครับ 

นางสาวสมปรารถนา   วิกรัยเจิดเจริญ  นายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาผานไปยังทานสมาชิก ดิฉันขอมอบใหเจาหนาที่สํานักการชางเปนผูชี้แจง

รายละเอียดคะ 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญครับ 

ที่ประชุม 

        มีมติอนุมัตโิครงการกอสรางเตาเผาศพแบบไรมลพิษ (วัดกุดคูณ) งบประมาณ 3,100,000 บาท   
 



๖๗. 

 

นายณรงคฤทธิ์   ทองแสง  สถาปนิกปฏิบัติการ 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายณรงคฤทธิ์   ทองแสง  

สถาปนิกปฏิบัติการ สํานักการชาง ขอเรียนชี้แจงโครงการปรับปรุงลูว ิ่งทุงศรีเมือง จากสภาพปญหาเดิมที่

ประชาชนรองเรียนวาตัวลูวิ่งนี้คอนขางแคบและวัสดุที่ปูพื้นที่เปนยางนิ่มนี้ก็เริ่มเสื่อมสภาพ เราจะทําการ

เปลี่ยนเปนพาราแอสฟลทพรอมขยายลูวิ่งอีกประมาณ ๔๐ ซ.ม. และจะทําการทาสีตีเสนใหชัดเจนครับ ในสวน

ของสวนสาธารณะหวยมวงปญหาใหญๆก็คือบริเวณบล็อคคอนกรีตรอบหวยมวงนี้กระดกและคนที่ไปวิ่งเกิด

อาการบาดเจ็บที่หัวเขาทําใหวิ่งไมสะดวก เราก็จะทําการเปลี่ยนเปนพาราแอสฟลทและจะทําการทาสีตีเสน 

ปญหาประการที่ ๒ คือ ฝงดานทิศตะวันออกคนท่ีไปวิ่งจะวิ่งเลยขึ้นไปเบียดกับทางจักรยานก็เลยคิดวาจะตอลู

วิ่งใหเปนวงรอบใหญคูขนานไปกับทางจักรยานดวยครับ ในสวนของสวนสาธารณะหนองบัวนั้นในสวนลูวิ่งเดิม

ปญหาหลักๆก็คือคนวิ่งจะไปเบียดกับทางจักรยาน เราจึงจะทําการแยกทางจักรยานไปไวสวนนอกทั้งหมด สวน

ที่เปนพ้ืนแอสฟลทเดิมนี้ก็จะทําการทาสีตีเสนใหมใหเปนลักษณะแยกขาดจากกัน จะแยกเสนทางจักรยานกับลู

วิ่งชัดเจน ประการที่ ๒ ก็คือทางฝงดานทิศตะวันตกที่เปนพื้นคอนกรีตพิมพลายตรงนั้นคนไปวิ่งก็จะลื่น เราจึง

แกปญหาดวยการปูแอสฟลททับหนาและทาสีตีเสนใหม คนไปวิ่งหรือปนจักรยานก็จะไดสะดวกขึ้นครับ 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานสมาชิกครับ 

น.อ.บุญมี   สุปรียชาติ   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนาวาอากาศเอกบุญมี   สุ

ปรียชาติ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี ขอสอบถามในเรื่องลูว ิ่งที่ทําใหมนี้วาเปนอยางไรขออนุญาต

สอบถามเปนความรูดวยครับ 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญครับ 

นายณรงคฤทธิ์   ทองแสง  สถาปนิกปฏิบัติการ 

 ในสวนนี้คือเราจะเทแอสฟลทและทาสีตีเสนทับหนา คุณภาพใชไดและงบประมาณไมสูง ก็จะเปน

ลักษณะแบบนี้ทั้งสามแหง ก็คือจะกําหนดไววาลูวิ่งจะแยกออกจากทางจักรยานทั้งสามแหงเลย ทางจักรยานก็

เปนสีเหมือนถนนเปนแอสฟลทดิบๆแตวาตัวลูวิ่ง น้ีจะทําการทาสีอะคริลิคสีฟาก็จะแยกใหเห็นชัดเจนเพราะวา

ทุกวันนี้เขาวิ่งแลวไปเบียดกันกับทางจักรยานครับ 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานสมาชิกครับ 

นายไพฑูรย   พรหมสอน   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายไพฑูรย   พรหมสอน

สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี ในสวนของสวนสาธารณะหนองบัวน้ันทางฝงตะวันตกตอนกลางคืนจะ 

 



๖๘. 

 

มืดมากจึงขอสอบถามเกี่ยวกับเรื่องไฟสองสวางนี้มีเพียงพอหรือไม อยากใหเรงรัดดําเนินการ ขออนุญาตตั้งเปน

ขอสังเกตครับ 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ขอใหฝายบริหารไดเรงรัดดําเนินการตามโครงการที่สภาฯไดอนุมัติงบประมาณไปแลวครับ / เชิญทาน

สมาชิก 

นายฤทธิสรรค   เทพพิทักษ   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่ เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนายฤทธิสรรค            

เทพพิทักษ   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี ขออนุญาตเรียนถามโครงการปรับปรุงลูว ิ่งสวนสาธารณะทุง

ศรีเมือง ไมแนใจวาพิมพตกในสวนของทางเดินหรือไมครับ 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เพ่ิมขอความดวยนะครับ มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายหรือไม/ไมมี ผมขอมติที่ประชุม 
 

  -  สมาชิกทานใดอนุมัตโิครงการปรับปรุงลูวิ่งสวนสาธารณะทุงศรีเมือง งบประมาณ  
                   2,000,000 บาท  โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ ๙ เสียง  
  -  สมาชิกทานใดไมอนุมัตโิครงการปรับปรุงลูวิ่งสวนสาธารณะทุงศรีเมือง  
                   งบประมาณ 2,000,000 บาท  โปรดยกมือข้ึน / ไมมีสมาชิกยกมือ 
 -  สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 

 

 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  -  สมาชิกทานใดอนุมัตโิครงการปรับปรุงทางเดิน-ลูวิ่งสวนสาธารณะหวยมวง  
        งบประมาณ 6,600,000 บาท  โปรดยกมือขึ้น / สมาชิกยกมือ ๙ เสียง  
  -  สมาชิกทานใดไมอนุมัตโิครงการปรับปรุงทางเดิน-ลูวิ่งสวนสาธารณะหวยมวง  
          งบประมาณ 6,600,000 บาท   โปรดยกมือข้ึน / ไมมีสมาชิกยกมือ 
 -   สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 

 

 

 

 

 

 
 

 

ที่ประชุม 

        มีมติ อนุมัติ โครงการปรับปรุงลูวิ่งสวนสาธารณะทุงศรีเมือง งบประมาณ 2,000,000 บาท 

ที่ประชุม 

        มีมติ อนุมัติ โครงการปรับปรุงทางเดิน-ลูวิ่งสวนสาธารณะหวยมวง  งบประมาณ 
 6,600,000 บาท 



๖๙. 

 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 - สมาชิกทานใดอนุมัตโิครงการปรับปรุงทางเดิน-ลูวิ่งสวนสาธารณะหนองบัว  
   งบประมาณ 1,850,000 บาท  โปรดยกมือข้ึน / สมาชิกยกมือ ๙ เสียง  
 - สมาชิกทานใดไมอนุมัตโิครงการปรับปรุงทางเดิน-ลูวิ่งสวนสาธารณะหนองบัว  
   งบประมาณ 1,850,000 บาท   โปรดยกมือข้ึน / ไมมีสมาชิกยกมือ 
 - สมาชิกงดออกเสียง / ไมมี 
 

 
 

 

 

 

 

ระเบียบวาระที่  ๕   เรื่อง   อ่ืนๆ 
 

 

 

 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเปนระเบียบวาระที่ ๕ เร่ือง อื่นๆ เชิญทานสมาชิกครับ 

นายประสงค   จันจําปา   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน เน่ืองจากที่มีการประชุมผูนําชุมชน

ที่ตลาดเทศบาล ๓ ผมไดรับขอเสนอจากพ่ีนองประชาชนอยางแรกคือ เตาเผาศพที่วัดปทุมมาลัย เขาอยากให

ทางเทศบาลชวยดูเนื่องจากวามีกลิ่นเหม็นมานานมาก ประการที่ ๒ ไดรับรองเรียนจาก อสม. เสนถนนเทพโยธี

เย้ืองๆกับจวนผูว าฯเวลาฝนตกอยูทางทิศตะวันออกนํ้าไหลลงไปยังชุมชนของเขา ไดรับความเดือดรอนก็อยาก

ฝากทางฝายบริหารไดไปสํารวจดูความเดือดรอนของพี่นองประชาชนครับ 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานสมาชิกครับ 

น.อ.บุญมี   สุปรียชาติ   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาท่ีเคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมนาวาอากาศเอกบุญมี       

สุปรียชาติ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี ผมมีเรื่องที่จะนําเสนออยู ๓ เรื่อง เปนเรื่องที่เปนประโยชน

กับชุมชนและเปนหนาเปนตาของจังหวัดอุบล ผมขออนุญาตนําเสนอเปน Power point เรื่องแรกเปนเรื่อง

ขอบคุณของชุมชนเขต ๔ ที่ทางสมาชิกไดรวมทํางานกับทางฝ ายบริหาร ครั้ง น้ันก็เขาไปสํารวจพื้นที่

สวนสาธารณะที่ผมไดอภิปรายไปเ ม่ือครั้งที่แลว เนื่องจากวาเราก็มีโครงการในการทําแผนที่ทานนายกฯ        

ไดกลาวไว สวนสาธารณะนี้เปนพื้นที่ที่เล็กคับแคบและเสื่อมโทรมทางคณะผูทํางานรวมดวยกับผูนําชุมชน       

ก็ไดดําเนินการปรับปรุงพ้ืนที่ใหสวยงาม และสามารถใชงานได จึงนําเรียนมาเพ่ือทราบและขอบคุณคณะทํางาน

ทุกทาน ในเรื่องที่ ๒ น้ีจะเปนโครงการหรือคูรางที่ผมจะนําเสนอซึ่งผมก็เห็นวาทิศทางมันจะเปนไปได  

ที่ประชุม 

         มีมติ อนุมัติ โครงการปรับปรุงทางเดิน-ลูวิ่งสวนสาธารณะหนองบัว  
งบประมาณ 1,850,000 บาท 



๗๐. 

 

เน่ืองจากวาในจังหวัดเราน้ีจะเกี่ยวกับเร่ืองของพุทธศาสนา เรามีพระอารามหลวงอยู ๓ แหง คือ วัดศรีอุบล วัด

สุปฏนารามและวัดปาใหญ วัตถุประสงคท่ีผมนําเรียนนี้ผมขออนุญาตแจกเอกสารใหกับทุกทาน ผมอยาก

นําเสนอวาในแหลงที่จะเปนสัญลักษณทางดานวัฒนธรรม และทางพุทธศาสนานั้น เราควรจะดําเนินการในการ

ที่จัดสรางองคพระยืน ถาเราขับรถมาจากฝงวารินจุดเดน คือวัดหลวงน้ีจะเห็นพระอุโบสถชัดมาก ถาเราสรางได

จะเปนสัญลักษณ และจุดดึงดูดนักทองเที่ยวของจังหวัดอุบล สวนในเรื่องที่ ๓ เปนเรื่องของประวัติของเจาเมือง 

เปนการทองเที่ยวทางน้ํามูลทวีคูณสานความดี เพื่อเปนการเชื่อมโยงสืบสานระลึกถึงคุณงามความดีของ       

เจาคําผง การสงเสริมการทองเที่ยวทางแมน้ํามูลโดยเรือ ระหวางทาน้ําวัดหลวงไปยังศาลเจาคําผง ณ เกาะดอน

มดแดงยอมจะเปนสิ่งหนึ่งที่ใหประชาชนลูกหลานชาวอุบลราชธานี ไดระลึกถึงคุณงามความดี พระคุณอัน

ย่ิงใหญของเจาคําผง ถาเปนไปไดก็จะเปนแหลงทองเที่ยวเปนสัญลักษณอึกจุดหนึ่ง ถึงแมวาจะไมไดเปนเขต

รับผิดชอบของเทศบาลนครอุบล แตถาเอาตรงนี้มาตอเชื่อมดวยกันกับหนวยงานอื่นๆมันจะดีมากครับ กราบ

ขอบพระคุณครับ 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานสมาชิกครับ 

นายประสงค   จันจําปา   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน จากที่ทานสมาชิกบุญมีไดนําเสนอ

ถึงเรื่องการเชื่อมตอในการขับเคลื่อนบานเมืองของเรา ผมขอเรียนวาเปนการนําเสนอที่ดีเปนอยางมาก เรา

นาจะมีการสานตอหลายๆเรื่องโดยเฉพาะอยางยิ่งในเทศบาลนครอุบลเรานี้ถาหากวาเราทําตามจุดที่ทานบุญมี

ไดนําเสนอจะเชื่อมตอไปถึงการพัฒนาในเรื่องของเศรษฐกิจชุมชนและการพัฒนาคุณภาพชีวิต เชื่อมตอบูรณา

การกับหนวยงานอื่นๆ ผมวาเปนเรื่องที่ดีเรานาจะมีการตั้งคณะกรรมการของเรารวมศึกษาความเปนไปไดซึ่ง

ตอนนี้ทราบวาเราใหมหาวิทยาลัยอุบลราชธานีศึกษาถนนแนวรอบแมน้ํามูล เราควรจะบูรณาการเชื่อมรอย 

แนวคิดทานบุญมีกับภาคสวนอื่นๆเพ่ือใหสมบูรณ ผมขอเสนอใหมีการตั้งคณะกรรมการข้ึนมาในเรื่องของสภา

เทศบาลหรือเทศบาลนครอุบลราชธานีรวมแรงรวมใจกันเพื่อเมืองอุบลของเราครับ กราบขอบพระคุณครับ 

นายเฉลิมพล  ม่ังคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ขอบคุณครับ ฝากทางคณะผูบริหารลองตั้งคณะทํางานชุดนี้ศึกษาโครงการพุทธสถานศึกษาความดีนี้ที่

อยูในเขตเทศบาลเรามีอํานาจทําอะไรไดบาง นอกเหนืออํานาจของเราใครจะชวยไดบาง ตั้งเปนคณะทํางาน

แลวมาชวยกัน เชิญทานรองนายกฯครับ 

นายประชา    กิจตรงศิริ   รองนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่ เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน สัปดาหที่ผานมาก็ไดมีการ

ประชาคมกันเรื่องนี้และตอนนี้เรารวมกับทางมหาวิทยาลัยอุบลก็ไดทําการวิจัยพัฒนาริมตลิ่งและปรับปรุงภูมิ

ทัศนและอาคารตลาดใหญ ซึ่งเราคิดวานาจะเอาตัวนี้ผนวกเขาไปดูวามีความเปนไปไดหรือไม และจะขอตั้ง

คณะทํางานตามที่ทานประธานสภาไดเสนอแนะครับ 

 



๗๑. 

 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ผมขอฝากเรื่องหองนํ้าทุงศรีเมืองดวยเนื่องจากวาสกปรกมาก ๒.อยากใหทางฝายผูบริหารทําเสื้อกั๊กไว

เปนทีมฝายบริหารและฝายสมาชิกสภาดวย เวลาไปทํางานจะไดเห็นไดชัดเจน ๓.เรื่องรถดับเพลิงใหแกไขเรื่อง

ระบบการสื่อสารใหรวดเร็วและทําการประชาสัมพันธเรื่องเบอรโทรศัพทของดับเพลิงใหชัดเจน เชิญทาน

สมาชิกครับ 

นายไพฑูรย   พรหมสอน   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่เคารพและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทาน กระผมสนับสนุนแนวคิดทานบุญมี

ที่จะทําใหเกิดลักษณะของภาพลักษณและสถานที่ทองเที่ยวรวมทั้งการสืบสานวัฒนธรรมประเพณีท่ีดีของ

จังหวัดอุบลราชธานี ๒.ประเด็นที่ทานบุญมีไดอภิปรายรวมทั้งที่ทานประธานสภาไดกรุณามอบหมายฝาย

ผูบริหารใหไปตั้งคณะทํางาน อยากจะใหนําเรื่องนี้และการประชุมกอนหนานี้ที่ทานบุญมีไดพูดถึงการพัฒนา

หวยวังนองที่ทานประธานสภาก็ไดกรุณาใหทางฝายบริหารพิจารณาตั้งคณะทํางานในการขับเคลื่อนทั้งที่อยูใน

พื้นท่ีของเทศบาลนครโดยที่มอบหมายทางทานปลัดนําขอประกาศตางๆที่บงชี้ เรื่องแนวเขตของเทศบาล     

นครอุบลราชธานีมาแจงตอสภา ขอนําเรียนทานประธานสภาผานไปยังฝายบริหารวาอยากใหทั้งสองเรื่องนี้

นําเขาท่ีประชุมสภาเพ่ือรับทราบความคืบหนาในการประชุมคร้ังตอไปครับ 

นายเฉลิมพล  มั่งคั่ง     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ฝากใหฝายบริหารนําแจงความคืบหนาในเรื่องดังกลาว ในการประชุมครั้งตอไปดวย มีสมาชิกทานใดจะ

อภิปรายเพ่ิมเติมหรือไมครับ/ไมมี เม่ือไมมีผมขอปดประชุมครับ 

 

 

****ปดประชุมเวลา 12.40 น.**** 
 

 

 

(ลงชื่อ) ...................................ผูจดรายงานการประชุม  (ลงชื่อ).................................ผูจดรายงานการประชุม            

       (นายอนุชิต อัปกาญจน)                                   (นายชัยยันต  จันลองคํา)                   

    เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน                             หัวหนางานเลขานุการสภา 
                            

 

 (ลงชื่อ) ............................. ผูตรวจรายงานการประชุม  (ลงชื่อ)..............................ผูตรวจรายงานการประชุม 
 

 (นางสาวธัญญพัทธ   ศรีบุญสถิตพงษ)       (นางเดือนลอย   คําแดงสด)     

      หวัหนาฝายบริหารงานทั่วไป                                หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 
 

(ลงชื่อ)..................................ผูตรวจรายงานการประชุม 

                                         (นายอัมพล  ทองพุ) 

                                  ปลัดเทศบาลนครอุบลราชธานี 



๗๒. 
 

 

 

      คณะกรรมการสามัญประจําสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี (คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม          

สภาเทศบาล) ไดตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฉบับนี้แลว เม่ือวันที่...................................................... 
 

 

 

       (ลงชื่อ)………………………………….  ประธานกรรมการ         (ลงชื่อ)........................................กรรมการ 

               (นายไพฑูรย    พรหมสอน)                                    (นายฤทธิสรรค   เทพพิทักษ) 

        สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี                           สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 

 

                                       (ลงช่ือ)...................................กรรมการและเลขานุการ 

                                               (นายภพ      ภูสมปอง) 

                                       สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 

  สภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  ไดรับรองรายงานการประชุมฉบับนี้แลว ในคราวประชุมสภาเทศบาล    

........................................................................................... 

 

 

                                                    (นายเฉลิมพล     มั่งคั่ง) 

                                            ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 
 

 
 

 


